Sunday the 23rd of May, 2010. Speech Interrupted/The Void/Crash/Two Deaths/Info/Sad Silence/Scouring the Radiant/A Useless Necklace/Incredible View|What Was She Like?/Headin' Back|Snow/Namesake|The Radiant's Last ShineEdit

* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance and leaves the Portal realm
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sucker!)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Welcome to Intergalactic Portal Day.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Please enjoy playing Portal within the Appearance.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Zelgo is talking to a skeleton*
Kortoris (kris159): *Tourny appears in the Detention Vault Hibernation Pod*
Kortoris (kris159): Welcome to the appppaatteuerusaruersciencecmptr-dd enrichametnwaets centerrrrrrrrrr *static*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Supreme Chancellor begins broadcasting*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *goes commando on them*
Kortoris (kris159): "The"?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The YSC.)
Kortoris (kris159): (oh)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: We have been informed...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: A formidable new ship has arisen in the Appearance...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (*Wolf joins the ranks of noobs who have supreme chancillors*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (
Kortoris (kris159): *Chancellors*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Dwarfing...the Ichiri's largest ships...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: "How", you ask?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: We are not quite sure...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: We--
Kortoris (kris159): ppoewirupoiuwerioeiwopiopiiuoiueoirpwiu
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Ah...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Apparently...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: The shi--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May runs up to the podium-thing*
Kortoris (kris159):  GLaDOS: Thankyou for helping us help you help us all.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Her face is extremely pale*
Kortoris (kris159): GLaDOS: DId you know, you can donate one or all of your vital orans to the Apateur Science Self Esteem Fund.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She starts talking to the YSC as the Radiant zooms overhead*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: The space stat--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a massive boom*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A small, 250m Ichiri ship exits hyperspace in Yulair's atmosphere just a few hundred feet from the ground*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant fires on it and speeds past it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The ship's bridge explodes and it enters hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant slows down and turns around*
Kortoris (kris159):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May is beamed onboard and the Radiant enters hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A massive boom occurs yet again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May, good! You're here. We're-- ... Are you alright?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She stands there, looking out the bridge window*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She turns around*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Her face has lost almost all color and her eyes are a redish color*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, god...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Exit hyperspace, turn around. 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Also, get an open comm up.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Keep going. We don't have enough time.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ... Wolf?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *there is a sudden flash*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *of fire light*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: !
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) nods
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Owww!!1
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Tourny never entered the Appearance*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Hey!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: There are letters...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May... Wh--
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *I am too epic to enter the appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Keep going! We don't have enough time!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: "The Skull is kinder than he seems."
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Wolf?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: What's going to h--
Kortoris (kris159):
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Meaning?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant speeds up to insane speeds, exiting the hyperspace tunnel*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: I don't know! I was just reading the words...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: That's impossible...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We're...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: In the void...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: The blankness...seperating entire universes...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Nothing exists here... Not even us...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant slows down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Ichiri ship is far ahead*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *But in sight*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Which way is the skull pointing?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Engines at full power, but...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We aren't moving.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Which way is the skull pointing.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: That way.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: We can't...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: ...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Zelgo, it's pitch dark for godness sake!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: ...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Just follow me.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The 1024km ship exits hyperspace near us, but is still pretty far off*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we walk down a tunnel in the direction the skull was pointing*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *soom we come up to a single torch*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Interesting. *grabs it*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *there is a rumble*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *skeletons drop down from the cieling*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Crap.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *whimper*
Kortoris (kris159): (ROTFL!)
Kortoris (kris159): (That thing is funny)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: We have to keep going! *bashes through a skeleton*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Everyone is speechless*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: How did it get here?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skeleton: @#%$%! That was my bad vertabrae!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It's always here...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Sorry, man.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *rips the femur off of one*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Is she okay, Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *twirls it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): She's not...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *uses it as a club*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *randomly shoots*
Kortoris (kris159): g2g
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Cya.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: There's nothing here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
Kortoris (kris159): bye
<Kortoris (kris159) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: No life force...nothing...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Except the ship...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May? What do you mean? Except the ship?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It controls this domain... It always has, one ever knew...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Wolf? How do we--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The ship disappears*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It reappears, and we're right infront of the bridge, able to see in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though, no one is there*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *eventually at the end of the hall, we find ourselves on the deck of a pirate ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We suddenly start moving backwards*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Seal the doors!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *pushes off the wall*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We move backwards at insane speeds*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Re-entering hyperspace*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the ship drifts away from the tunnel*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And exiting, right over Yulair, but now we're going forward*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we are inside a massive chamber*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We l--cotnrol! Gah@!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant drifts off a bit and then heads for the ground
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Shit!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant plows into the water*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *shit falls on the officer*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And smashes up against a beach*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Things go flying*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *lifts the anchor*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is knocked out
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *The ship has 4 pairs of wings*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) slowly wakes up
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Sirens are heard in the distance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The bridge window is shattered*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And there's a bit of blood on the remaining bit of it*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks over
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May's laying against rubble from a collapsed area of the bridge*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *looks over the side*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: T-Tourny...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Yes?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: There's no water...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a piece of glass in her side, and blood next to her*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: We're...Floating...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I've noticed.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) staggers up and goes over to her
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * 2:47*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A bit earlier would've been with the ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *There's blood in her mouth, as if she coughed it up, also running down her lip and chin*  Wolf...I'll be...fine...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Her red eyes change to a pale gray*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Her head goes back slowly and she closes her eyes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... A-Aer...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Stormtroopers run onto the bridge along with medical officers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's SUVs outside with lightbars on them*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He runs over and kneels down, not paying attention to Aer-May*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes. She did.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: You al--*he looks over*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: My god... Wolf.. I'm...  ...  *He gets up and gets on the helm-comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We've got multiple injuries... Get over here, ASAP.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Well? Tourny?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You gonna go on with your story?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (What?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Your story.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You going to keep going?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Yes.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Hey! Wolf!
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stares at her
<Kortoris (kris159) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Kris. Aer-May died....)
Kortoris (kris159): I'm back for good now.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (YAYYYYY!Y!Y!YY!Y!Y!Y!!)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (!!!!!!!!!!!!!!!!!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ({KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The ship disappears*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It reappears, and we're right infront of the bridge, able to see in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though, no one is there*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *eventually at the end of the hall, we find ourselves on the deck of a pirate ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We suddenly start moving backwards*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Seal the doors!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *pushes off the wall*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We move backwards at insane speeds*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Re-entering hyperspace*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the ship drifts away from the tunnel*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And exiting, right over Yulair, but now we're going forward*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we are inside a massive chamber*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We l--cotnrol! Gah@!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ({KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant drifts off a bit and then heads for the ground
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Shit!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant plows into the water*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *shit falls on the officer*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And smashes up against a beach*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Things go flying*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *lifts the anchor*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is knocked out
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *The ship has 4 pairs of wings*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) slowly wakes up
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Sirens are heard in the distance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The bridge window is shattered*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And there's a bit of blood on the remaining bit of it*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks over
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ({KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May's laying against rubble from a collapsed area of the bridge*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *looks over the side*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: T-Tourny...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Yes?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: There's no water...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a piece of glass in her side, and blood next to her*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: We're...Floating...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I've noticed.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) staggers up and goes over to her
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * 2:47*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A bit earlier would've been with the ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *There's blood in her mouth, as if she coughed it up, also running down her lip and chin*  Wolf...I'll be...fine...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ({KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Her red eyes change to a pale gray*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Her head goes back slowly and she closes her eyes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... A-Aer...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Stormtroopers run onto the bridge along with medical officers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's SUVs outside with lightbars on them*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He runs over and kneels down, not paying attention to Aer-May*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes. She did.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: You al--*he looks over*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: My god... Wolf.. I'm...  ...  *He gets up and gets on the helm-comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We've got multiple injuries... Get over here, ASAP.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf? 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Leave him, we've got others we need to get to.
Kortoris (kris159): (Wolf...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I decided to kill her off.)
Kortoris (kris159): (Someone in the Appearence has reviving powers)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I know.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It wouldn't work on her, though.)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks back
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Stormtroopers and medical officers are helping the wounded*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: How many deaths?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: One.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: One? That's lucky.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Who?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stomy: ... *Nods over to Aer-May*
Kortoris (kris159): (why not?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Because of her genetic makeup.)
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
Kortoris (kris159): o...k then.
~Naga Krion~ (drakon013): (Hey)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (She may look human, but she's totally different from any species known.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Aer-May died.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Want the scene?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Sure!)
~Naga Krion~ (drakon013): (How much you wanna bet she comes back to life?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (WOlf: She basically won't ever die.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Well.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It really depends.)
~Naga Krion~ (drakon013): (It's fine if she's invincible... my wife is...)
<Zelgo/Tourny (dsqtourny) has left the room>
<Zelgo/Tourny (dsqtourny) (Admin) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *More SUVs arrive*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (See, in this case, she'd die.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Due to the dark energy effect.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy on a helm-comm: What?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: How the--how bad?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... *Gets off the comm and turns to the SSL*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: The Radiant broke her nose.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We couldn't see it from the beach. It's too far into the trees
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: She broke her nose. She ain't gonna be flying.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Yeah, also...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: The Radiant's core is offline.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: So?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: ... The -core- core...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Radiant's dead.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Wolf: AfterI just spent all this time looking at pictures of Taylor Swift, I'mma kill off the character.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Dead?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: *Gets on the helm comm and nods at the SSL*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Two deaths...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Aer-May...and the Radiant.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant's stern is sitting in the water*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The mid-section is along the beach*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And the nose is in the woods, snapped in half*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A few more SUVs arrive on the scene, along with a black one*
~Naga Krion~ (drakon013): (SUVs? And you say -I'm- backwards)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A guy with a long military coat, and two officers in a deep blue uniform step out of it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (They're specilized.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They all look a lot like *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Military Coat Guy: *Puts his hand over his eyes to block out the sun*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Whew! Snapped in half alright!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Scrunches his nose for a split second and shakes his head* Girl's not gonna be flying. 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts walking up to the entryway that was cut into the hull*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two Stormtroopers stare at him, confused as he heads for the bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Waits for someone to do something*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Like Tourny to continue RPing*)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (*can't find the GA cd*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets onto the bridge and the two officers stand at the doorway*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Walks up to me and kneels down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So, big boy, what'd ya see?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ... Ah. Silent type.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He looks past me and sees Aer-May*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: That's uh...your wife, right? *He gets up and walks over to her, putting his hands in his pockets*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Damn... She's pale...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Such a waste of a nice body, eh, Wolfy? I mean, from what I read she was -really- mental. You'd never know when she was gonna go off.
~Naga Krion~ (drakon013): (Who are the SSL and MCG?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Not human whatsoever.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Stormtrooper Squad Leader, and the Military Coat Guy)
~Naga Krion~ (drakon013): (Ok)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): She isn't human...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks out
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Walks up to a Stormy, who stares at him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Takes his blaster pistol*
~Naga Krion~ (drakon013): (Kortoris?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He smashes the pistol against a console*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It starts sparking*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He takes out a cigarette and lights it with the sparks*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He throws the gun onto the ground and blows smoke into the Stormy's face*
~Naga Krion~ (drakon013): (Damn it, only -I- can do that!
~Naga Krion~ (drakon013): )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks off, his two guards in tow*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks by me*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks back to the bridge
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *People have been taken away, but there's a lot of rubble*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SSL takes off his backpack and belt*
* ~Naga Krion~ (drakon013) enters RPG
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And then kneels down next to me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Wolf...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: I'm really sorry...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: But, sadly, everyone goes...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: ...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *reads the name of the ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Alright...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *down on the side*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: *Gets up and grabs his stuff and goes back to work*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: The Ornithary.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *it is not dark in the cavern*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *it is lit by a soft fireglow that is omnispresent*
<Bly (bly1234) (Moderator) has entered the room>
Bly (bly1234): *Cautiously enters room*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks up to her
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sits down
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG walks back in, without the cigarette*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'm sorry, that was a real mean thing to say. I was just trying to get you to talk...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'm sorry about your loss, but, we really need to talk.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Wolf: *shoots him*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I need to know what you saw out there...
Bly (bly1234): *Enters the Appearance*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stays silent, lost in thoguht
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): thought*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The medical SUVs leave and and different ones arrive*
Bly (bly1234): *Is a half mile away from the Bly Machine, in the snow with Veers. Two speeders are a sizeable distance away, we are also currently on a cliff*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I need to know...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Sulkin' ain't gonna bring her back.
Bly (bly1234): Veers: Do you see?
Bly (bly1234): Yeah...I see them.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *An Stormy walks up to him*
~Naga Krion~ (drakon013): (I like this guy)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Taps on the MCG's shoulder*
Bly (bly1234): *We're looking at a small Ichiri Carrier landing a mile off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Leave him... 
Bly (bly1234): Do you think they've found our ships?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Gets up and looks around at the blood on the glass*
Bly (bly1234): Veers: Not in this snow, it's way too heavy. I'm surprised they were able to land. Besides, it looks like a troop carrier.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Take it easy, Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy kneels down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Anything I can do for you, Wolf?
Bly (bly1234): (What does MCG stand for?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (*wonders why Wolf killed the most pwnage person in the appearance*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Military Coat Guy.)
Bly (bly1234): (Oh, who died?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Aer-May.)
Bly (bly1234): (oh.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And the Radiant.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The Radiant's dead.)
Bly (bly1234): (So, you couldn't decide a picture for her, and therefore, you killed her.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (That's nto it.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (not*)
Bly (bly1234): (*Joke*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Want the scene?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Of what you've missed?)
Bly (bly1234): (No, it is fine. I killed Ackbar anyway.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Well...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (There's a story-plot.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (MCG?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (That you'll want to know.)
Bly (bly1234): (Very well)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (So, I'll send it to you.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (WWOWOLLLLFFF)
Bly (bly1234): (I'll be spending a sizable amount of time in the Ichiri Galaxy)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Is that what MCG looks like?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (...)
Bly (bly1234): (Tourny, use your awesome powers to bring Ackbar and Motti back)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Ok.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (A bit more like )
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (...)
Bly (bly1234): Veers: Shall we return?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Snicker*)
Bly (bly1234): Let's.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (He needs better hair.)
Bly (bly1234): (*Changes it so that Ackbar & Motti are in a coma*)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Where exactly are we going?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I don't know. We're following the skull.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *pulls it out of his pocket*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Wtf!
Bly (bly1234): *Veers and I get on a speeder, and head back to the hidden ships*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: What?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: You -pocketed- the skull?!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Of course I did.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sending now.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *ties up a small crate so that is can't tip*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *puts the skull in it*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the Ornithary slowly glides across the cavern*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Hey, Zelgo?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Yeah?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy gets up and walks off*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Have you noticed that there is sunlight at the top of this cavern?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Yes.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I think we're supposed to be going towards it.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *looks in the box*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the skull is pointing the way we are going*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I don't think it acknowledges vertical planes.
Bly (bly1234): *Remaining in the fleet are Two 7km Thunder Class Ships, One 7km Modified Atlantis Class Ship, a 100m medical frigate, and the Bly Machine* 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *grabs the wheel*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Um.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: How are you going to make it go up?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: 'Ey. Wolf! Can't you get that Tourny fella to revive her or some sorts?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I was just thinking the same thing...
Bly (bly1234): *A small basecamp has been established around the ships, and heavy repairs are underway.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: ... Right... Sorry...
Bly (bly1234): *Enters a tent, brushes the snow off of my armor*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: What if I sort of... Pull on it? Like a plane's wheel...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *does so*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the Ornithary ,makes that cool rope-tightening noise and pulls up*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *falls back*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *slides along the deck until he hits the railing on the back*
Bly (bly1234): Grevious: Suprem- *COUUUUUUGH!!* -eader Bly, we-*COUUUUUGGHHH*- etting up def- *COUUUUUGGHHH*- ive posit- *COUUUUGGHHHH*- oh screw it.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: At least if you actually fell off you had a jet pack.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: The jet pack is debateable.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: ..
Zelgo/Tourny (dsqtourny): .
Bly (bly1234): Mundi: What he's trying to say is that we're setting up defensive positions.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *climbs to his feet*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the Ornithary flies up into a tunnel with sunlight visible at the other end*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG sits by his black SUV, looking at the Radiant*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *puts the torch in a holder on the mast*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *grabs the wheel*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the tunnel is still sufficiently large enough for the Ornithary to pass*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Good thing there are no wind currents in this tunnel.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Otherwise...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *a breeze starts up*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Uh oh.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *grabs the railing*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the ship is blow off course8
Bly (bly1234): ( =D Welcome back, Kris!)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Dang it!
Bly (bly1234): (*Kris is obviously MIA*)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the ship hits the tunnel wall*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *manages to pull it back on course*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: My my.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *looks at the wings*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *they are virtually undamaged*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I think this is a sentient ship.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: A what?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: A Sentient ship.
Bly (bly1234): Piett: Sir, we've set up a long range comm.
Bly (bly1234): How did you do that?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: What are those?
Bly (bly1234): We've managed to pool all the Comms together.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Ships like the Hive, the Radiant, the Tardis.
Bly (bly1234): *Mundi and Piett are wearing parkas*
Bly (bly1234): How is Ackbar and Motti?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Ships that have a kind of mind of their own.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: And can take care of themselves.
Bly (bly1234): Piett: Still in the Medical Frigate, they are in comas.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Oh.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Living beings have a large advantage over non living beings.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: For example.
Bly (bly1234): Grevious: I- *COUU*----
Bly (bly1234): Enough!
Bly (bly1234): *Hits Grevious' back*
Bly (bly1234): Grevious: *Pauses* Am I finally cured?!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: When left to its own devices, the human body is generally able to save itself from any situation.
Bly (bly1234): Yes.
Bly (bly1234): Grevious: *Goes on to be a genious scientist*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: It's what happens when you put an anatomy into the world for long enough and leave it to natural selection.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Ah.
Bly (bly1234): Grevious: *Opens a Large Holographic Tent, the wind howls around the tent*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I'm pretty sure the Ornithary folded its wings on the impact side when we hit the wall.
Bly (bly1234): Large Holographic of a five mile radius*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Which allowed the wings to go undamaged.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: oh.
Bly (bly1234): Grevious: They have landed here. *Points*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we begin to enter the sunlight*
Bly (bly1234): Do you think they know we're here?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Tourny, where did you learn to fly pirate ships?
Bly (bly1234): Piett: Unlikely, they're going the wrong way.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: In a dream once.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: ...
Bly (bly1234): They may have bad information. Or they might be taking the long way to get here.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: But what if this wasn't the right model of pirate ship?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: It was in the same tunnel on the same ship, Zelgo. I'm pretty sure it was the right model.
Bly (bly1234): Mundi: Highly unlikely, thye will be back.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we exit the tunnel*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the sunlight is coming from a nearby star*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Wtf.
Bly (bly1234): Piett: A few of them are remaining at the transport, shall we engage?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Errrrr....
Bly (bly1234): I have a plan, but it is risky.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bly?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we are flying in space*
Bly (bly1234): (Yes?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: This is pretty wierd.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Did you read all of it, yet?)
Bly (bly1234): (Yes.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay. Good.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Don't look directly at the-
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: AAGHH!1
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: star...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *falls over, shielding his eyes*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *activates the light dampening visor*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Now... Where are we?
Bly (bly1234): We're going to destroy the carrier ship, and the remaining troops. Then we'll kill the remaining soldiers one by one.
Bly (bly1234): Grevious:*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Beware! He is coming! Make haste, fools, for this ship alone will not protect you.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Somebody woke up on the wrong side of the bed.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Where's the thrusters?!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Never mind the thrusters, where the kriff is the dashboard?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): SKull: The hatchet, the hatchet, oh, fools, the hatchet!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Gets off the helm-comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We just got word...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Hatchet?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Hatch.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Open that hatch.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: .... What now?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *opens a hatch nearby on the floor*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... The Victorious and Majestic are missing.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *there is a room*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *climbs in*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Zelgo, what's down there?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Last seen in a losing battle...
~Naga Krion~ (drakon013): (I made the ultimate gun... bullpup sniper with scope, with undermounted SMG with laser sight!)
Bly (bly1234): (Wolf? Is your internet working?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: The bridge.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes. It is.)
Bly (bly1234): (Okay.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: WHy is the steering wheel not on the bridge?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: EEK!
Bly (bly1234): Veers: Do we have walker support?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *there is a skeleton slouching in a chair on the bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: This just keeps getting worse...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the skeleton has no head*
Bly (bly1234): No, the vehicle hanger was badly damaged.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: How are we going to move the Radiant?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: ... I'm not sure...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Maybe we won't...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We can't just leave it here. The enviro--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Just stop! 
Bly (bly1234): 4th Fleet Admiral: I believe we should continue repairs here.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: This isn't the time...
Bly (bly1234): *At that time a loud roar is heard throughout the entire encampment*
Zelgo/Tourny (dsqtourny):
Bly (bly1234): Piett: What was that?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Tourny, pass the skull.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Aye aye, Skipper.
Bly (bly1234): We are not alone.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *hands the skull down*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *grabs the wheel*(
Bly (bly1234): Piett: Of course not, the Ichiri are here.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *s
Bly (bly1234): The Ichiri aren't alone either.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *shivers slightly as he holds the skull*
Bly (bly1234): Piett: Of course not, we're here.
Bly (bly1234): *Glares at him*
Bly (bly1234): Piett: Right, I get it, Sorry.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *carefully places it on the neck*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *there is a flash of light*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: GAH! *dives*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Aahhh.... 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *stands up*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Skull! You can-?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: I am a remnant from days gone past, I am not anymore.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: But you, fool, are.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Can you stop calling us fools?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): SKull: ...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: ...Never mind.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: This is my ship.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *ties a bandana around his head*
Bly (bly1234): How long until the repairs are finished?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the bandana was hanging in the skeletons hand*
Bly (bly1234): Piett: Three days or so, I'd say.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: It's talking?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May's cutlass is among the wreckage*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: This is my ship.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The rose no longer has any light*
Bly (bly1234): *Nly Traen remains over Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless moves towards Nly's ship and comms it*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: We have been here for ages, at war with the dark one who invaded us here many aeons ago.
Bly (bly1234): Nly: *Sigh* *answers*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: I'm sorry...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Nly!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: There is no need to be sorry for the unresting dead.
Bly (bly1234): Nly: Hi.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *His voice is deep and sounds as if he's angry*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: We serve a mighty purpose.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: I must summon my crew.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: You're being asked to leave Yulairian space immediately.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *goes to take a step*
Bly (bly1234): Nly: Why?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *his foot gets caught in one of the floor board*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: It doesn't matter why.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): boards*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *it snaps off*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: >.P
Bly (bly1234): Nly: It does to me.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: ... *reaches back*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *reattaches it*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *continues*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: You'll have to leave now. I'm sorry.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Apokoliptica moves towards Nly's ship*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *grabs a horn from the wall*
Bly (bly1234): Nly: Get me somebody important.
~Naga Krion~ (drakon013): (The ICN City of Dis is nearby.... call if you want big guns)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *takes a deep breath*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *blows it*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *there is a deep rumble that shakes his bones*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Apokoliptica charges its superlaser*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And targets Nly's ship*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Please tell me that was you.
Bly (bly1234): Nly: *Remains*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Leave, or we'll fire.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Nope, that was him.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I have finally seen the day when a skeleton plays a wind instrument.
Bly (bly1234): BlyDonian Lt: Sir! For someone who does not like Bly, you sure are going to extraordinary lengths to rescue him!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: How did he do it without lungs?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless moves away*
Bly (bly1234): Nly: I know I am.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Do not question the ways of the dead...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Sorryu.
Bly (bly1234): *He shoves the Lt in a shuttle* Tell my story if I die.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *skeleton pirates rise out of the floorboards*
Bly (bly1234): *The shuttle leaves, and enters hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Apokoliptica stops*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Oh, hello. *one of them takes the wheel from him*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *shrugs*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *climbs down onto the bridge*
Bly (bly1234): Nly: *To the General* I wish to speak with someone important.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: <Insert the name of Nly's ship here> You're being asked to leave Yulairian space due to a military energency. If you do not comply, you will fire.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): we*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Speed is required if you wish to survive.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): we will fire*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *one of the skeletons is missing his leg*
Bly (bly1234): Nly: What is your emergency?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Our main cannon is charged and would rip your ship in half.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *he taps his fingers and looks up, annoyed, at Tourny*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Oh, hello.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: That's confidential. You have 10 seconds starting now.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *hands him the femur club*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skeleton: Thank you. *reattaches it and goes about his work*
Bly (bly1234): Nly: *Remains* As CDC Allies, we remain here.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (brb)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Apokoliptica's laser is at insane energy levels*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: I'm sorry, Nly...
Bly (bly1234): Nly: *Looks for Faretel*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It fires on the stern, penetrating the shields and ripping through the hull*
Bly (bly1234): Nly: Hmm, didn't see that coming.
Bly (bly1234): *The Bridge Detaches, and goes away from the ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It swings across and cuts the ship in half*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The laser stops*
Bly (bly1234): Nly: Now will you let me speak to someone important?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I forget.)\
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Are there Drakonian ships at Yulair?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Dauntless charges weapons and targets the bridge, but doens't fire*
~Naga Krion~ (drakon013): (The ICN City of Dis (Rapture), carrying Admiral Ming, is steaming thru on it's way to somewhere else)
Bly (bly1234): ~Naga Krion~ (drakon013): (The ICN City of Dis is nearby.... call if you want big guns)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Does that craft of yours have hyperspace capabilities?
Bly (bly1234): Nly: Very little.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: God damn...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The weapons go offline*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *bootstrap's bootstraps plays*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Nly's ship is restored*
Bly (bly1234): (...?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The firing and the ship being destroyed was...quite simpy...A HOLOGRM LOl!o!lo!lo!lo!l!oLLOLOL1OL1O1L1OL1Ol!L1OL1O1L1O1LO1!ol!ol
Zelgo/Tourny (dsqtourny):
Bly (bly1234): Nly: *rolls eyes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): simply*
Bly (bly1234): *He docks with the Atlantis Ship*
Bly (bly1234): *And the hanger is sealed again*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the Ornithary charges towards a fleet of bat-like creatures*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): SKull: It is to battle we go.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Prepare yourselves.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *Tourny and Zelgo look at each other*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Now...
Bly (bly1234): Nly: Now may I speak with someone important?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *they climb up onto the bridge*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Full steam ahead!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: You're being asked to leave immediately... 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: You are speaking to someone important.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: All crew man your battle stations.
Bly (bly1234): Nly: Someone like...Faretel...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *draws sword*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: No!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Your ship will leave immediately.
~Naga Krion~ (drakon013): *Admiral Ming cuts into the comm*: I advise you listen to this General. The City of Dis is 15 minutes out and listening into your transmissions.
Bly (bly1234): Nly: ... I object.
Bly (bly1234): Nly: *Under his breath* Get back into the kitchen, Ming.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (the sword looks like this: )
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Our sensors are better then you'd think... I heard that.
Bly (bly1234): Nly: >.> Heard what?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Nly Traen, leave immediately. You're interferring with offical Yulairian business.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *draws sword*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Unless you want 200 missiles fired at your ship when we get here from Astral Space, you should get the fuck away.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: If you do not leave, we will either fire on your ship, not utilizing holographics, or board your ship and take it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Make your choice.
Bly (bly1234): Nly: "Official Business" I'm invoking CDC Paragraph Four, which states I must inquire into the situation.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Tourny's Sword: )
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: It's a useless ship.... don;t waste your time boarding it
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Zelgo: *doesn't have a sword*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * music *
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Zelgo: Um.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Sword!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: The situation is business that you have nothing to do with.
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: I hereby invoke paragraph 92, article 3, which states that by declaring an emergency, I can order you to leave.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *this: is tossed to him from off screen*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: There you are. *tosses it to Zelgo:
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: That you are interfering with. You have 30 seconds, starting now.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Thanks?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the bats swarm the Ornithary*
Bly (bly1234): Nly: I invke Paragraph 78, which states in an emergency, I can cancel Paragraph 92, article 3.
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Being Supreme Allied Commander of the CDC forces, I order you to leave
Bly (bly1234): invoke*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: I outrank you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*That's rendered useless*)
Bly (bly1234): *Wonders how Ming was made Alied Commander?*
~Naga Krion~ (drakon013): (We voted on it... you lost the vote)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (He did?)
Bly (bly1234): (Who voted?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I thought it was a tie...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh, no...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): )
~Naga Krion~ (drakon013): (Yulair, Drakonia, that new civ of Wolf's)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: You must fight valiantly and with hope, or the wings of darkness will prevail.
Bly (bly1234): (When?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Good luck, friends.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Grrrrr!
~Naga Krion~ (drakon013): (You were not present)
~Naga Krion~ (drakon013): (I assumed you would vote no)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: 30 seconds are up!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Let's do this.
Bly (bly1234): (Then it does not count, all CDC Nations must be present.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *jumps*
Bly (bly1234): Nly: Hold on, General, I'm not done making up paragraphs.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *slices a bat in half*(
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Apokoliptica charges it's cannons*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *it explodes*
~Naga Krion~ (drakon013): (You were there, just not present in RL)
Bly (bly1234): (...)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *combines pistols into a large double-barreled blaster*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Kill him... slowly.
Bly (bly1234): (Once again, all CDC members must be present in the room.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *snipes a bt*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *it blows up*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *comes around and slices another in half*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *explosion*
~Naga Krion~ (drakon013): (FIne. Then Ming just took command illegally but with the support of the other members)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): SKull: *jumps on a bat as it passes*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): SKull: *stabs it in the head*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Bat: SCREEECH!
Bly (bly1234): (>.> Then she is not the Supreme Allied Commander of the CDC forces)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Silence! *twists sword*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *explosion*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *Skull rolls onto the deck*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Nice.
~Naga Krion~ (drakon013): (You don't know this in-RPG)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: I was alway one for shows.
Bly (bly1234): (I don't. But Nly does.)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Damn it, you -will- listen to the General or CDC or not, I -will- fucking kill you
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *skewers a bat as it flies at me*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *a skeleton is scooped up and dropped by a bat*
Bly (bly1234): Nly: I refuse. 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: What will happen to him?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the skeleton falls into space*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Apokoliptica fires on the bride with the super laser*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *But the laser stops at the shields*
~Naga Krion~ (drakon013): (Bride?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: He will be returned to the Maze of the Dead.
Bly (bly1234): Bride: Oh no!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: 10...seconds!
~Naga Krion~ (drakon013): (She just got married!)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I see...
Bly (bly1234): General <Insert Name Here> I have a question.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: I see soemthing!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *there is a large, dark, floating castle coming up*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: That is the house of evil.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Ahoy, Me hardies! We come upon darkened ground!
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: General, I order you to fire on the Blydonian ship.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the Ornithary swerves to avoid hitting the castle*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the bats circle the castle*
Bly (bly1234): *Nly is commed by myself*
Bly (bly1234): Hello!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Apokoliptica sits there*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the skeletons begin jumping off and boarding the castle's terraces*
Bly (bly1234): Nly: Sir, you don't need to yell.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Your time is up.
Bly (bly1234): CAN YOU HEAR ME?
Bly (bly1234): Nly: Yes, sir.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *shadow soldiers run out with sword*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The laser penetrates the shields and hits the birdge*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *they engage the skeleton warriors*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): bridge*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Damn it! Do I need to execute both of you for treason!?!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *jumps with Zelgo*
Bly (bly1234): *The Bridge is not hit*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: I will remain here. Go!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And then moves downwards across the ship*
Bly (bly1234): *Because it was a hologram*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Ripping it to pieces*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we run into the door*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *throws a shadow soldier off the terrace and onto a lower one*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *it smashes into pieces*
Bly (bly1234): Nly: *Is still alive, by the transitive property*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh. In that case, we would've known.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Soldiers of glass?
~Naga Krion~ (drakon013): (Bly.... just stop. Everyone dislikes you, Wolf and I hate you.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I do?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: I guess so. Get inside!
Bly (bly1234): Nly: *gets in the secondary bridge*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *runs inside*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I only dislike things like this.)
Bly (bly1234): (Actually, Naga, you're the only one who hates me.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I really don't like you right now.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Well...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Nly.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Then, the ship wasn't a hologram...*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we run through the ornate and dark castle, cutting down enemies all the way*
Bly (bly1234): *it wasn't*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we eventually get to the throne room*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Either way, the ship is undoubtedly destroyed*
Bly (bly1234): *Because I don't have that power*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: We are not alone here.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: I-
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Voice: No, you are not.
~Naga Krion~ (drakon013): (Nly, just fucking retreat already)
Bly (bly1234): Nly: *is in an escape pod*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Bly (bly1234): What happened?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Voice: This is my domain, DoctoR, I am always here.
Bly (bly1234): Nly: Uhhh....We just...lost a ship.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I killed you.
Bly (bly1234): Once again, What happened?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *steps out of the shadows*
Bly (bly1234): Nly: The Yulairians Fired on us because I was insubordinate.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Courageous moves infront of the escape pod*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: Ha! Killed me? Killed -me-? You truly are naive, DoctoR.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Its turrets turn towards it*
Bly (bly1234): Nly: *Patches Bly through to General*
~Naga Krion~ (drakon013): *The ICN City of Dis (Cookie for whoever knows what I named it after!~!) exits astral drive*
Bly (bly1234): Hi General.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *Tetradox has four arms and large bat wings*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Sound general quarters.
Bly (bly1234): Can I ask you what my stupid officer did now?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We have declared a military emergency.
Bly (bly1234): And he didn't leave?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: And kindly asked him to leave.
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: He insulted me -and- refused to follow orders.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: In this case, we were forced to fire...
Bly (bly1234): *Sigh* Dangit, Nly.
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Get me a missile lock on that pod, I want him fucking -dead-!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wait. Where is the City of Dis?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Hint: It's fictional_
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *One of the turrets fires*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No. I meant...)
Bly (bly1234): Nly: *Moves his shuttle away*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The ship.)
Bly (bly1234): Can you allow me to bring in a ship to rescue him?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It's a missile with a large rope-like thing attached to it*
~Naga Krion~ (drakon013): (It's in realspace steaming towards the scene of battle)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Tetradox: except with for arms and bat wings.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: -.-
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It follows the shuttle and latches on*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Let's get'im.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I agree.
Bly (bly1234): Nly: Dangit.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The shuttle is pulled backwards towards the Courageous*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Fire 5 missiles, frag warheads, at the pod
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Tetradox, I don't know what you are, or how to kill you, but mark my words...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: We -will- manage!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: HAHAHAAHAAHAHAHA!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we epically jump at each other*
Bly (bly1234): *The Shuttle is in the couragous*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: General, these should rip the pod to shreds without causing too much damage to your armor...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *screen pauses*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Announcer: CHOOSE YOUR CHARACTER!
~Naga Krion~ (drakon013): (It's not inside till Wolf says so)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *selects Tourny and Zelgo*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The pod is kept a distance away*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Announcer: READY... 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Announcer: GO!
~Naga Krion~ (drakon013): *The missiles streak towards it*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *Swords Crossed plays*
Bly (bly1234): Nly: Prepare counter measures.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The missile releases and retract*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Allowing the pod to do whatever*
Bly (bly1234): *A few counter measures are released*
Bly (bly1234): *Then, the shuttle moves away*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Heroic and the Apokoliptica move in front of it and behind it*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: How can you hope to defeat me, DoctoR?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And tractor beam it*
~Naga Krion~ (drakon013): *3 missiles are destroyed when one explodes due to the countermeasures, the remaining 2 follow the shuttle*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: Even with your primate friend, you don't stand a chance.
~Naga Krion~ (drakon013): Drakonian Officer: 30 seconds until impact, Ma'am.
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Excellent
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *grunts in response*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *lunges and swings*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *parries with large staff*
Bly (bly1234): *At that time, a seconadary escape pod launches from the first escape pod* 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Oof! *is thrown aside*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *snipes with doublepistol*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Heroic tractor beams it*
~Naga Krion~ (drakon013): Officer: 20
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: Hehehe. >.> ! *is hiti nthe face*
~Naga Krion~ (drakon013): (Slowing it down for effect)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tatradox: *falls back*
Bly (bly1234): *at that time, a Thunder Class Ship arrives* 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *leaps upon him*
~Naga Krion~ (drakon013): Officer: 10 seconds.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *begins to drive sword into his chest*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *At 5 seconds, the missiles are diverted*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And spin around*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *is grabbed by one of his four arms*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Soon the propulsion systems go offline*
Bly (bly1234): *It tractor beams the secondary escape pod*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *goes to throw Tourny away*
~Naga Krion~ (drakon013): (Jamming or tractor beam?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *leaps*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Jamming. On our part.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *strikes at the shoulder of that arm*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Damn! Detonate missiles!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: GAH!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They're released*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *rolls oveR*
~Naga Krion~ (drakon013): Officer: They won't res- aha!
Bly (bly1234): *Nly is pulled into the Thunder Ship*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Tetradox is three times Tourny's size, btw.)
~Naga Krion~ (drakon013): Officer: Target reaquired... Target lost, into the hangar bay!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *flaps wing and swats Zelgo aside*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Damn! Move us into laser range!
Bly (bly1234): Fifth Fleet Admiral: *Comms General*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Gah! *hits the ground*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The General doesnt' answer*
Bly (bly1234): 5FA: Sorry about that, *He leaves*
Bly (bly1234): (brb)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Fire lasers.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: You fools! *launches lightning at both of us with his two arms*
~Naga Krion~ (drakon013): *Low power lasers slam into the thunder's shields, not taking them down*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: -.-
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *whips out handclaw of light*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *raises it*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the lightning is absorbed into the claw*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Your power is nothing.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: All ships...we no longer have time for games.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *launches flames at Tourny*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Drakonian ships, we are beaming the escape pod to your ship...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Afterwards, you will be asked to leave.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *struggles to absorb both the flame and the lightning*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Thank you. We will comply.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *is electrocuted*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Tractor beams are on all the ships*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *flies across the chamber and makes a crater int he wall*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Except Drakonian ones*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: You stand -alone-, DoctoR.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The escape pod is beamed onboard the City of Ids*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Dis*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Voice: The DoctoR is not alone.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Afterwards, the Endeavor activates a generator*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *turns*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *while still sustaining the assault on Tourny*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And the Drakonian ships blind-jump*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Unable to stop until they reach their destination*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the ghost of Yoda is standing there*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *BlyDonian*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Not Drakonian*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Return to course, full astral drive.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: What?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: You bring this imp to battle!
~Naga Krion~ (drakon013): *The City of Dis steams away into Astral Space*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Yoda: He did not have a choice, beast.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: GGRRAAHH!! *launches lightning and tendrils of shadow at Yoda*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Yoda: <(-.-)>
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *he blocks it with his bare hands*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Yoda: *launches it back*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: O.O *is hit with a wave of his own dark energies*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *goes flying through the wall and out onto the terrace*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *lands hard and rolls over onto his feet*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: ...Thank you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Yulair is now under full emergency, also in a lockdown*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Yoda: My duty it was.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Meanwhile, on the planet..*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *Yoda disappears with a wave*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Zelgo!
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is still sitting there...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *zelgo falls out of the crater*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *runs over to help him*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *is electrocuted upon touching his armor*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Gah! *pulls hand away*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Ow...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: I think it's broken...
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Have 6 Mark Xs escort Nly to a holding cell. We will execute him for treason shortly
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: What? What's broken?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: The... Armor...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *there is a hairline crack in the armor*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: come on, Zelgo, don't bail out on me now!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: I... I wont. *stands up*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Let's go.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *steps throug hthe hole in the wall*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *rusn and jumps*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *strikes him with the handclaw of light*
Bly (bly1234): (Back)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (WB.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the energy that was absorbed rips out and courses through Tetradox*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG walks back onto the bridge*
Bly (bly1234): 5FA: Nly, I have a mind to give you to the Drakonians.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *he flies back through the hole and off the casltle, smashing a terrace on the way*
Bly (bly1234): Nly: Why?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we stare blankly, standing on the terrace*
Bly (bly1234): 5FA: You did not follow a direct order for a superior.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *he flies back up presently and dives at us*
~Naga Krion~ (drakon013): (Bly. Wolf already gave Nly to us)
Bly (bly1234): Nly: They are not my superiors.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *makes a shield with the claw*
Bly (bly1234): (Naga, Nly is onboard the Thunder Ship)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I pwnzored your systems with the Endeavor.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Tell that to Wolf)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *Tetradox plows into it and I am driven deep into the ground*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And then beamed Nly.)
Bly (bly1234): *Scrolls up*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: Errrg.g... *stretches*
Bly (bly1234): ~Naga Krion~ (drakon013): Officer: They won't res- aha!
Bly (bly1234): *Nly is pulled into the Thunder Ship*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Tetradox is three times Tourny's size, btw.)
~Naga Krion~ (drakon013): Officer: Target reaquired... Target lost, into the hangar bay!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *flaps wing and swats Zelgo aside*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Damn! Move us into laser range!
Bly (bly1234): Fifth Fleet Admiral: *Comms General*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Gah! *hits the ground*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The General doesnt' answer*
Bly (bly1234): 5FA: Sorry about that, *He leaves*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Get off of him!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: You -dare- order me?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (As <insert a guy's name here> would say..)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Yes! *jumps*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ("Don't fuck with Yulair.")
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *stabs sword into Tetradox's armor*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Teradox: AAAAAAAAHHH!!!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *energy crackles out and flows into the sword wchich flows into Zelgo*
Bly (bly1234): (He's already gone.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the armor makes a popping noise*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: AGH! 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *falls limp and tumbles off of the caslte*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: No!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *pulls the sword out*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: Grah! *welds the hole shut*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *rises out of the hole*
Bly (bly1234): 5FA: Under direct orders from Grand Admiral Vat, you are hereby demoted to Shuttle Pilot again.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: You are weakened, Tetradox.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: And you have killed my friend.
Bly (bly1234): Nly: ...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: Indeed. Now you truly are alone, DoctoR.
~Naga Krion~ (drakon013): (Nly is in a prison cell on the ICN City of Dis)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: No one is here to help you.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: I don't need help.
Bly (bly1234): (Naga, he was taken aboard the Thunder Ship)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: ...?
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf beamed him over to here)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Maybe when there is a doubt in my mind, I need someone to cleanse it.
Bly (bly1234): (The Thunder Ship left before that happened.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T; Maybe when there is fear, I would need it dispelled.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: But neither are with me anymore.
~Naga Krion~ (drakon013): (I believe Wolf before you)
Bly (bly1234): ((Bly (bly1234): *Nly is pulled into the Thunder Ship*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Tetradox is three times Tourny's size, btw.)
~Naga Krion~ (drakon013): Officer: Target reaquired... Target lost, into the hangar bay!
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: *flaps wing and swats Zelgo aside*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Damn! Move us into laser range!
Bly (bly1234): Fifth Fleet Admiral: *Comms General*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Gah! *hits the ground*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The General doesnt' answer*
Bly (bly1234): 5FA: Sorry about that, *He leaves* ))
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Both were absorbed by your own dark essence! *leaps*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Tetradox: ROOOAAARR!*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Endeavor's generators cancelled out your systems.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *swings blade down*
~Naga Krion~ (drakon013): [12:39] {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The escape pod is beamed onboard the City of Dis* )
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *he parries*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We may be small, but we're powerful.)
Bly (bly1234): (That was after)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *knocks the staff out of his hand*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *it falls off of the terrace*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Tetradox: *tries to grab for it*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *chops off the arm*
~Naga Krion~ (drakon013): *Ming walks off the bridge, carrying a Type 83 pistol and heads for Nly's cell*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Tetradox: AAAAAAAARRRRGGG!!!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *punches his face with the claw*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *he falls down onto his back*
~Naga Krion~ (drakon013): *She takes a monorail down to the cell level*
~Naga Krion~ (drakon013): *she walks out, and heads for his cell*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): It is time for your reign to end, Tetradox.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Tetradox: NNNNOOOOOOOOOOO!!!!!! I am eternal!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Not anymore.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *chops off his head*
~Naga Krion~ (drakon013): *One of the 2 Mark X CCUs on gaurd duty opens the door*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: I have waited for this moment...
Bly (bly1234): *There is nobody in there*
~Naga Krion~ (drakon013): Nly: *whimpers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Nly is in the cell*
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf beamed him onboard)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *his body falls limp and his head falls, bouncing off of the castle and falling into the darkness*
Bly (bly1234): (*Sigh*, no he didn't)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We're doing what you do.)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: I hereby execute you for treason.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the Ornithary rises up from under the terrace*
Bly (bly1234): (The ship -left- before that could happen.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Nly's in the cell.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Nly is beamed off*
Bly (bly1234): (Very well then.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Skull: Now the dark king has met the fate he hath given me.
~Naga Krion~ (drakon013): (You pull the same kind of stuff we do now all the time)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He ends up 15 feet above the ground*'
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Skull: Jump, DoctoR!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And smashes into a pole*
~Naga Krion~ (drakon013): (We don't whine about it)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *leaps onto the ship*
Bly (bly1234): *Nly melts away*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And then hits the ground*
Bly (bly1234): *And in his place, a black shadow appears*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *all of the shadow soldiers and bats scatter and break*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He's in a city*
Bly (bly1234): Trillius: Hello, Admiral Ming.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *O na trade planet*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the skeletons climb back onto the Ornithary*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): On a*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Zelgo is lying on the deck*
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf? So you beamed Nly off the City of Dis?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Would you rather I don't save your sorry ass?)
Bly (bly1234): (No. That was not Nly.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Tourny...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bly.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (That was Nly.)
Bly (bly1234): (Nly was the Lieutenant in the shuttle)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sorry.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Are you going to be ok?
~Naga Krion~ (drakon013): (I am talking to WOLF, you asshole)
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf, not bly, Wolf, did you beam Nly off my ship?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: I am not going to die. However... I will never be the same... *falls unconcious*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Possibly...)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: -.-
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I suppose he'd rather have him die.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: SKull.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Yes, friend?
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Damn it! 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Do you know how we can leave this place? And go back to our own world?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): SKull: Yes.
~Naga Krion~ (drakon013): CCU: That was a yulairan beam signature. They beamed him away.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: We will take you there.
~Naga Krion~ (drakon013): *Ming storms back to the bridge*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: We are going back to the realm of the living, boys.
~Naga Krion~ (drakon013): (Tourny is wisely staying out of this XD)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Ready the drive.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
Bly (bly1234): *Nly is still currently onboard the Thunder Ship*
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf, where is Nly now?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *a portal opens in front of the Ornithary*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Nly is on a trade planet*
~Naga Krion~ (drakon013): (Fine)
Bly (bly1234): *Because both Naga and Wolf can't understand that the Thunder ship -left- before Wolf beamed him*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *it flies through*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *Meanwhile, above Yulair*
~Naga Krion~ (drakon013): (WOlf had an interdictor)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *a portal opens*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Bly didn't seem to hear the Endeavor cancelled out the jump and the systems*
Bly (bly1234): (He never used it.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the Ornithary flies through*
Bly (bly1234): *Scrolls up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes, I did.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes he did. Wolf, did you?)
~Naga Krion~ (drakon013): *Ming reaches the bridge*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the Ornithary flies down to the planet's surface*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *It touches down next to the fallen radiant*
Bly (bly1234): (Nothing about an intridictor)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Ooh.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Wolf, want the Ornithary to take Aer-May to the realm of the dead?)
~Naga Krion~ (drakon013): (The Dauntless has an interdictor generator)
Bly (bly1234): (NEver used)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (...)
~Naga Krion~ (drakon013): (It's on by default)
Bly (bly1234): (...)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (If it has an interdictor, then why can it use its hyperdrive...)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Why have you brought us here, Skull?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No. Also, Tourny?)
Bly (bly1234): (Very well, the Thunder' anti-intrdictor fields were on automatically)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): SKull: The drive opens a portal to the place where the connection to the Realm is strongest.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not to sound rude, but, can you -not- have it come to the Radiant?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): SKull: There was great loss here.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Kthx.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (*has a reason*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Has a reason-reason*)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (*has a better reason*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Has the best reason*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (>.>)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (I won't do anything with it.)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the sub-Appearance
* ~Naga Krion~ (drakon013) exits RPG
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (I'll just stand around while the hive comes and gets us.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Which only one person can be in at once*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *it lands in the nearby sea*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Therefore' is isolated*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: Will you depart?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Um.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Well.
Bly (bly1234): *Very Well*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: *looks at the ocean on all sides*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Can we wait until our ship comes?
Bly (bly1234): Nly: *takes out his comm, he calls a BlyDonian Ship*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: As you wish.
Bly (bly1234): 9th Fleet Admiral: *Answers him, he is rescued*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So... Uh... Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the Hive uses the Tetusemustemuguff to arrive at Yulair*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *we are beamed on*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the Ornithary flies towards the portal*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *waves to it*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Skull: *waves back as the ship passes through the portal*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *the portal closes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Look, I know this is tough for you, but, you've got to tell me...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: What happened?
Bly (bly1234): *Meanwhile, in the Ichiri Universe*
Bly (bly1234): Veers: Look, sir.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: Now we just have to wait for Zelgo to wake up...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: I'm up...
Bly (bly1234): *Takes binoculars*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: What's the matter?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: My armor...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: Is broken.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: It's power is lost.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (afk for ~15 minutes.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: ...How do we fix it?
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: We must find the race that made it...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Z: *falls unconcious again*
Bly (bly1234): *Sees an Ichiri Tank, and a full column of soldiers*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): T: ...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *camera pans out of the hive*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Teal'c: To be continued...
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *exits the appearance*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Audience: *cheers*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *credits roll*
Bly (bly1234): *is crushed by credits*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (lol)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (How did you guys like my story?)
Bly (bly1234): *Lifts them off of me*
~Naga Krion~ (drakon013): (excellent)
Bly (bly1234): (I thought it was good)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Yay.)
Bly (bly1234): (*pokes Kris*)
Bly (bly1234): (Noooo, they got rid of the Pacman Google!)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (lol)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): ( )
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (*wonders what this battle is about anyway*
Zelgo/Tourny (dsqtourny): )
Bly (bly1234): (Nly: *arrives over Yulair, in an attempt to make a story*)
Bly (bly1234): (Wolf: NO U LEAVE NOW)
Bly (bly1234): (Nly: But...)
Bly (bly1234): (Wolf: *Fires on Nly*)
Bly (bly1234): (Nly: *Detaches Bridge*0
Bly (bly1234): (Naga: IMMA HERE.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Does anyone's planet have a large archive of intergalactic legends?)
Bly (bly1234): (Nly: Get back into the kitchen, Ming.)
Bly (bly1234): (I know where one is.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (...)
Bly (bly1234): (Ming: ZOMG)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Coruscant?)
Bly (bly1234): (No)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Was I close?)
Bly (bly1234): (No)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Oh.)
Bly (bly1234): (Nly: But, I just want to speak to you and ask about the emergency.)
Bly (bly1234): (Wolf: *Destroys Nly's ship*)
Bly (bly1234): (Nly: *is in an escape pod*)
Bly (bly1234): (Bly: Look what you did, Nly. *Calls a Thunder ship to get him, it rescues him*)
Bly (bly1234): (Ship: *leaves*)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Oh, btw.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Your atlantis-class ship is still on my planet.)
Bly (bly1234): (Wolf: *Beams Nly back, uses false intridictors*)
Bly (bly1234): (I know.)
Bly (bly1234): (Naga: *Tries to Kill Nly*)
Bly (bly1234): (Wolf: *Teleports him somewhere*)
Bly (bly1234): (Me: Wait, he left.)
Bly (bly1234): (Wolf: I like him.)
Bly (bly1234): (Me: But...he left.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (I would have to see the actual chat logs if I was goiing to get involved.)
Bly (bly1234): (Wolf & Naga: NOOO!)
Bly (bly1234): (Scroll up, they're there.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Ok, that was pretty WTF.)
Bly (bly1234): (Tourny, we  need you to clear this up)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (I know.)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (The Doctrine generally orients the Hive towards your side, Bly.)
Bly (bly1234): (Last night it was None and Vat VS Kris, Naga, and Wolf)
Bly (bly1234): (This time its Bly VS Wolf and Naga)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): 
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (You could just go do your own thing.)
Bly (bly1234): (What do you mean?)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (As you've probably noticed, I've been RPing with myself for the past couple of days.)
Bly (bly1234): (So have I)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (lol)
Bly (bly1234): (I just tried to further along the plot, by getting someone to rescue me)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (I will.)
Bly (bly1234): (Okay)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): *enters appearance*
Bly (bly1234): (I'm in the Ichiri Universe, so you'll need to get a rift)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (Pfft.)
Bly (bly1234): (Or, you can go to the Ichiri's Appearance Rift)
Bly (bly1234): (And have a battle)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): (lol)
Zelgo/Tourny (dsqtourny): Cmdr: We have recieved reports that the Bly Machine has encountered some trouble in the Ichiri galaxy.
Zelgo/Tourny (dsqtourny): ...
Bly (bly1234): Veers: Sir...they're...coming towards us.
Bly (bly1234): (Universe, Tourny, Universe)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Sorry.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
Bly (bly1234): (BTW, did you read it?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): From where?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Read what?)
Bly (bly1234): (The chat)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (You're on a Hoth planet with gRevy, Veers, and Piett, and the Bly Machine is wrecked. There is someone else on th)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): with*
Bly (bly1234): (Yes)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol)(
Bly (bly1234): (An Ichiri Carrier landed, with a bunch a troops looking for us too)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (So have I.)
Bly (bly1234): Prepare for battle.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: We recieved it via the BlyDonian news station.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I've been RPing with myself, mainly.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf.)
Bly (bly1234): (Wb, wolf)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back, BTW.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (TY.)
Bly (bly1234): (Sorry about earlier)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (The Hive could lift the Radiant, if you still have that dillema.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (K.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'd rather it not.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Thanks, though.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (... It's...okay, Bly...?)
Bly (bly1234): (Yes.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (You seem to be making things extremely depressing dfor yourself on purpose.)
Bly (bly1234): Ackbar: *From behind me* Sir....Sniper Positions.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): How do we get to the Ichirir Universe?
Bly (bly1234): Ackbar! You're alive!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: There is a rift nearby.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ah.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I suppose it is guarded?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Look, I know it's tough...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: Yes.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Hmm
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Engage the cloak.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): We'll see how long it takes them to figure it out.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *cloak takes 5 minutes to cover the entire ship*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ok.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Let's go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: But, can't you just...tell me? I really need to know what you saw out there.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: Moving...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Hive approaches the rift*
Bly (bly1234): IGA: Keep a sharp look out!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ichiri: I feel like there's something very large coming towards us.
Bly (bly1234): Ichiri Officer: ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ichiri2: It's probably the wind.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ichiri: ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ichiri: There is no wind in space?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ichiri2: That doesn't matter.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Hive accidently bumps into their ship*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): >.O
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Watch it, Commander.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: This isn't exactly easy, sir.
Bly (bly1234): Tournan Officer: Sir! I recommend that you increase the armor!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Your concern is noted.
Bly (bly1234): Tournan Officer: ... *Leaves the bridge*
Kortoris (kris159): (back)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the Hive makes it to the rift*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (WB.)
Bly (bly1234): (wb)
Kortoris (kris159): (thanks)
Bly (bly1234): *The Hive is sucked into the Rift)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *we come out the other side*
Bly (bly1234): *The Hive Ship begins to shake a bit*
Bly (bly1234): (not yet)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *or not*
Bly (bly1234): Tournan Officer: Thirty Seconds!
Bly (bly1234): *The ship shakes more*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Where did all these officers come from?!
Bly (bly1234): Tournan Officer: Your mom.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ,..
Kortoris (kris159): (I'm so self centered - I just looked through the latest chatlog for "Kris" >.>)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Actually, I come from a different mom than you, so...
Bly (bly1234): (I mentioned you.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Hive makes it to the other side*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): alright.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Disengage the cloak.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: But, sir...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): What's the problem commander? Just do it.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: Alright...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: *disengages the cloak*
Bly (bly1234): Ichiri 20km Ship Commander: Look! Over there! A ship!
Kortoris (kris159): (Should I go on a game, or develope and make an enemy for the the Hydephiilans...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there are Ichiri ships on the other side ofthe rift
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Crap.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I didn't think of that.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Engage the hyperdrive!
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) (Moderator) has entered the room>
Kortoris (kris159): (anyone?)
Bly (bly1234): *My distress signal is more prominant*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *The Hive lepas into hyperspace*
Kortoris (kris159): (Is it just Tourny RPing on his own?)
Bly (bly1234): (Make an enemy, Kris)
Kortoris (kris159): *enters the appearence*
Kortoris (kris159): (Ok)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You've gotta tell me...
Bly (bly1234): Ichiri Admiral: FINALLY!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Track the distress signal, Commander.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Jim, Man the turrets.
Bly (bly1234): *A dozen Ichiri Ships arrive at the Gammetan Capital*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Jim: Aye, Captain.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: Tracking...
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) has left the room>
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *we arrive the the Hoth-Like planet*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Ichiri ships are close behind*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Dang.
Bly (bly1234): *There is an Ichiri 1km ship there*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): They followed us.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *all heaven breaks loose*
Bly (bly1234): *A bunch of BlyDonian Ships lie in ruins*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Hive engages the Ichiri*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *answers the distress signal*
Bly (bly1234): Hello?
Bly (bly1234): DoctoR?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Hello.
Bly (bly1234): Thank the Force you've arrived.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Looks like you got into a bit of trouble.
Bly (bly1234): Yes.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Force: Np.
Bly (bly1234): Mundi: =O
DR. Tourny Prime (dsqtourny): How can we be of- *ship shakes from immpact* -assisstance?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *oneo f the Ichiri ships explodes*
Bly (bly1234): We need repair crews.
Bly (bly1234): *A few BlyDonian Fighters help the Tournan Ships*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there is only one Tournan Ship*
Bly (bly1234): Ship*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Sending repair crews down now.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *some Astroes and T3s and Pit Droids are assembled*
Bly (bly1234): Roger.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *ther
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *they are loaded into cruisers*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the cruisers depart*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): There is a cruiser on its way.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Game: New Objective information!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Game: Defend the cruiser until it reaches the surface!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Um?
Bly (bly1234): *BlyDonian Fighters escort the Cruiser*
Bly (bly1234): (Brb)
<Bly (bly1234) has left the room>
<Bly (bly1234) (Moderator) has entered the room>
Bly (bly1234): (I g2g)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Aw.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Cya.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
Bly (bly1234): (I'll be back in 3 or so hours)
Kortoris (kris159): (Bye)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Bye.)
Bly (bly1234): (So that we can continue then)
<Bly (bly1234) has left the room>
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Are you gonna go on a quest to find a core for a new radiant or somethig?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The core is..)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (One of a kind, per se.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's like a life force..there's only one...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Looks at the in the wreckage*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Yes, but I thought some ancient race created it and have left clues as towards its construction.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *He walks over to it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He pulls it out of the rubble*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He looks at the hilt...the rose is a dull matte gray*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nice could use some color...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It had color...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Finally.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Anything else?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Figures.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: This belong to her?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ... Okay...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *4 SUVs arrive at the area where the nose split*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Stormtroopers get out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The rear half is lodged towards the ground, and the upper part's rear is in the ground as well, but the nose is sticking up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a good 30 foot distance between the Radiant and the nose*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A few sparks from various decks float down and hit the ground, but disappear*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: First of the fleet...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: She led us here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: I know... I was there...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Think they'll leave her here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Or put her in a museum?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: I dunno...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: It seems right to leave her here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Though, it also seems strange not to put her in a more respectful place...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: It's a ship, guys.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: It's ship, yeah...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: It's a ship that had a life force, Hendricks.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4 (Hendricks): It's a big bunch of metal...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: That's like saying you're a big bunch of flesh. 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: I am... And I'm alive.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: So was the Radiant.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf, will Yulair be able to help Tourny fix Zelgo?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (IDK.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We've declared an emergency.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And are currently isolated.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *An officer walks out of the SUV and puts a tray on the hood*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: What're you doing?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Ignores him and puts glasses down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He fills them with some sort of liquid*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And then walks over*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: To the Radiant?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: *Sighs*  Yeah...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormies take their helmets off and drink*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I remember when we went to the BlyDonian ball...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: First or second?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: The first.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: God... The decorations we did...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: That was somethin' to remember.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: many SUVs do you think have came and left?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: No clue...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: What about that black one? Who's that guy?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Apparently he's way up there above the Supreme Chancellor...
<Bly (bly1234) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: -What-?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Well, I mean...
Bly (bly1234): *ReEnters The Appearance for the new few minutes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: He's with Yulair, and follows the Chancellor's orders..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: But...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: He does something important... I dunno what.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: What about Retathon?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Aah! Retathon...those were some good times.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: First of the fleet...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: First to arrive...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Yeah, yeah... 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Alright... C'mon, boys. Let's get back to work.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They all walk towards the split and start investigating*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Think we'll find anyone in all this rubble?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: I doubt it... This section was apparently clear at the time of impact...luckily.
Kortoris (kris159):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: I don' think Wolf's takin' it too well...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: What? Both his girls just died. I would feel bad too.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: "Both his girls"... Never thought of it that way.
~Naga Krion~ (drakon013): (Both?)
Bly (bly1234): (*Fixes the Capita Treatty Page*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The Radiant and Aer-May.)
~Naga Krion~ (drakon013): (ROTFL)
<Bly (bly1234) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Now that I have that image in my head...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I think I'll go eat my gun.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Might be messy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I'll lay out a tarp.
Kortoris (kris159): O Rly?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Hey, hey. Quiet...
<Bly (bly1234) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They all stop*
Kortoris (kris159): Tatex: What?
Kortoris (kris159): What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A small rabbit-like animal runs by*
Bly (bly1234): (now, I g2g)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Nevermind...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
Bly (bly1234): (Again)
~Naga Krion~ (drakon013): (Good riddance!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Bye.)
Kortoris (kris159): (bye)
Bly (bly1234): (*Shoots at Naga as I leave*)
<Bly (bly1234) has left the room>
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *exitsthe appearance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They keep going*
Kortoris (kris159): (*is thinking of creating a jedi-type character*)
Kortoris (kris159): (*and involving them with the Hydephiilan-Unidentified race war*)
~Naga Krion~ (drakon013): (I have made my dream M14... drum mag, laser, sniper scope, bipod, nice paint...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Think we should check the top?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Well... I doubt people were outside of the ship when this happened.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... It's just an idea...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: *Sighs* Fine.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts arming a grappling hook*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The others do too*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They shoot it up to the top of the Radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And go up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Arriving at the top*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: *Slips and starts sliding down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: *Grabs him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Didn't they give you standard issue boots, Hendricks?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: It's hard to walk on the top of a ship when it's at an angle.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets up and they start walking down towards the bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They come up near a small antennae sticking up, almost under the bridge* (Of course, they grappled up again once they got further down.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Towards the back.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: Hey. Look at this. *He goes over to the antennae*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: What now...? I can't breathe!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: So they missed out on standard issue training, too, huh?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: You try walking all the way down this ship!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I just did...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: *Sighs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a small necklace with a sort of medallion hanging around the antennae*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: *Picks it up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Lemme see... *He looks at it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: It's got some sort o' engravin'..
Kortoris (kris159): (I've completely forgot what I was gonna do...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: Dull, though.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Dull is right. 
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Take control of Gammeta?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Who would make such a pretty necklace, and then give it such horrible coloring?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: You think it's pretty? Would you like me to buy a dress to go with it for you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Knock it off, Hendricks.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: Think we should keep it?
~Naga Krion~ (drakon013): (ALL GLORY TO THE HYPNOTOAD!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Hmm... It might be important...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (=O)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Did they find a nova necklace?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Hmm... Might as well...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No...)
~Naga Krion~ (drakon013): ( )
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
Kortoris (kris159): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: *Puts it in his utility belt*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Alright, let's keep going.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*wants to know why Wolf created the worst possible situation for his character*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The same music is set*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And it keeps repeating*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * *
~Naga Krion~ (drakon013): ( )
Kortoris (kris159): (this is really bugging me)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What is?)
Kortoris (kris159): (I've totally forgot what I was going to do...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh.)
~Naga Krion~ (drakon013): (ALL GLORY TO THE HYPNOTOAD)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga's been possessed.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Why are we doing this again?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Look and see if anyone's injured...also if there's something that could help.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Help? In what way?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: I dunno... Heal Aer-May? You know how Wolf is...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: "Oh, my god, we're all dead, now what."
"I'll save you!"
And he somehow fixes everything with some bizarre jewlery or sword or something?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: ... Yeah. Somethin' like that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: You guys are nuts.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Hey. You're the one who enlisted.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Do you think I -chose- to come with you guys?
Kortoris (kris159): (Uncle: We're in a recession! *Buys a new sportcar every 6 months*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Yeah... You did... We all got choices on the squad.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol)
Kortoris (kris159): (True story)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (That's what everyone in Florida does.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Stormy4 fails.)
Kortoris (kris159): (No one in the family likes him, although that's not the reason)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Guy: I haz no money. *Buys a Mercedes*)
Kortoris (kris159): (He's always moaning about how poor his family have gone...)
Kortoris (kris159): (Maybe if he stopped buying 50,000 quid sportscars every year, he'd become a little richer.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ( 	The Genocide in Rwanda is something that should have been stopped sooner. First, the UN was too busy arguing about nothing to actually help. The topic of choice was whether or not what was going on was genocide. This is a trivial matter. The reason they wanted to be sure was because there is a law saying that if Genocide happens, they have to stop it. If they are going to stop it anyway, then why does it matter if they are legally required to or not? Without its bickering, the UN would have been able to step in much sooner, and the issue would have had a better chance of being solved. Second, most countries didn’t bother to get anymore involved than giving funds. While money is a factor in solving the problem, it only works if people actually use it. Finally, 
Kortoris (kris159): )
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (I can't think of a third reason!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (AAAAHHH!!!)
Kortoris (kris159): (I dunno what you're taliking about)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *On the bridge...*
Kortoris (kris159): (In history, I'm doing why international relations failed in europe, 1930s.
Kortoris (kris159): )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You gonna leave her body here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* Kortoris (kris159) doesn't know why he just said that)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ... Sorry. Wrong thing to say.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf: Yes. Got a problem with that, punk?)
* ~Naga Krion~ (drakon013) comms Wolf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: At least clean up the blood...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf: No! STFU!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's no reply...the comms are offline*
~Naga Krion~ (drakon013): Damn...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*none of the SUVs have comms*)
Kortoris (kris159): (Idea!)
~Naga Krion~ (drakon013): Wait... message from Star Admiral Ming...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Well, he commed me.)
Kortoris (kris159): (Idea will fail, nvm)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not the SUVs.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Emperor. Yulair has declared a state of emergency.
~Naga Krion~ (drakon013): Any intel as to why?
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: No.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Yulair: Our supreme leader's girlfriends just died! We declare a state of emergency!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (That's not the only reason why.)
~Naga Krion~ (drakon013): (lamo!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The flagship's gone...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Two ships are missing...)
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And there's an impending threat...)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): hey
~Naga Krion~ (drakon013): Damn.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (STFU NO ONE CARES!!!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (JK.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): whatever happened with the Ichiri?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (And along came a black bird and snipped off her nose.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (They're still here.)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: I was ordered  to leave thier territory. I complied.
~Naga Krion~ (drakon013): Good
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *a rubber chicken is thrown at Naga from off screen*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Guess what I'm making in LDD!
~Naga Krion~ (drakon013): ( *asphxiates the chicken* )
~Naga Krion~ (drakon013): (NONE!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (But it's made of rubber!)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): what?
~Naga Krion~ (drakon013): (Use parentheses you bible-thumping piece of shit!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...r...)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): But I'm not RPing
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Bible-Thumping?)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): lol
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It doesn't matter!)
~Naga Krion~ (drakon013): (When others are in-RPG, everyone uses parentheses. Except Vat, he thinks he's good enough not to)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): lol
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (No. Vat is annoying when he does it.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): hey, a cutaway of Echo base!
~Naga Krion~ (drakon013): (Tourny?!)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I'm recreating the Battle of Hoth, SWBF2 style first, movie style next, in LDD!
~Naga Krion~ (drakon013): (Make none a power user pls)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (None...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (If it doesn't have to do with the RP, please talk as little as possible...)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (so far I have a turret/bunker, a snowspeeder...what, Wolf?)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (oh, ok, bye)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I--)
~Naga Krion~ (drakon013): (=D)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (I'll show you all when I'm done)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) has left the room>
~Naga Krion~ (drakon013): (I didn't have to start insulting his relgion!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Knows when there's so much talking, things get confused*)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Naga, stop being so hostile.)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Sir, I recommend sending in a robotic survey probe.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (I can't imagine what None could have done to deserve that.)
~Naga Krion~ (drakon013): Good idea. Do it.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*disk drive opens*)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Me: ...)
~Naga Krion~ (drakon013): (I am a hostile person.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They get up towards the bridge*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Me: *closes it*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *que *
~Naga Krion~ (drakon013): (*resists urge to verbally attack Tourny*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Sure is pretty, isn't it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: The bridge?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (If it will make you feel better, go ahead.)
<Vat Rayen/Bill Dankon ಠ_ಠ (darthvatrayen) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: The view... The Radiant...
Vat Rayen/Bill Dankon ಠ_ಠ (darthvatrayen): I haz new RPG idea
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: All of it.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Vat. Use parenthesis.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Vat, please use parentheses)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (PERNEFESE!!11111)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (pplllleeeeaaaassssseee!!!!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol, Wolf.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Happy?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Thanks!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Yes.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Vatm you spelled your name wrong.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): This is now how I spell my name.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (/me doesn't like it.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): It is how it is.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Meanwhile, again, on the bridge*
~Naga Krion~ (drakon013): (Vet likes it)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Fine...)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): I have pulled a Drakon.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (But now we have to call him Vet!)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Krion*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Do you mind talking?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (And he is no longer Value Added Taxes!)
* Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen) is a vet.*)
~Naga Krion~ (drakon013): (I shall call you Vat for about 6 months now)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Or a large container to hold liquid!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: gonna clean up the blood? I mean...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: That'd be a bit grim... Flying...with blood on your bridge...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (And we're also calling him Wet in a german accent.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Oh, god....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Sorry... I forgot...
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Vetra Yen?
~Naga Krion~ (drakon013): (MCG reminds me of myself... trench coat, smoking, being rude)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Look...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I understand you're upset...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: But that information is very important...
* Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen) looks up "vet-
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Why do I even bother?)
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen) has left the room>
~Naga Krion~ (drakon013): Star Admiral.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Sir?
~Naga Krion~ (drakon013): Mobilize a task force to just outside Yulairan terrirory.
~Naga Krion~ (drakon013): This could be an Ichiri attack
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Yes, sir.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I said please.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Don't you talk?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks out of the empty gap where glass used to be
~Naga Krion~ (drakon013): *the comm ends*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The sun is setting*
~Naga Krion~ (drakon013): *Ming adjusts her eye patch, she looks worried*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Goes over to the window area*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Wipes some glass away and sits down on the ledge, with his legs hanging outside of the bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Some view, huh?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He did**
~Naga Krion~ (drakon013):  (Wolf: >=| *push*)
~Naga Krion~ (drakon013): (MCG: AAAAAHAHHH *splat*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: YOu know...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I was here when we founded Yulair...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Well, not here-here, but...on Yulair.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Near the south...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I got a nice house..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Mountain-side...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It's nice to just go out on your porch, and it'll be noon time... And it'll be warm enough for you to wear shorts... And it's snowing...
<DR. Tourny Prime (dsqtourny) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Snow.. In 65 degree weather...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Now -that- is incredible...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: And we have you to thank for that, Wolf.
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) (Moderator) has entered the room>
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks back down
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): (Darth Vetrayan ಠ_ಠ (: I think I can't get into the Appearance RPG because I'm not in the same situation as you guys.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (: You guys are turning to this for entertainment.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (: But, I have just gotten amazing, new, video games for entertainment.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (: Which distracts me from RPGing.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (: But... Do you want to hear my new RPG idea?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Is he being sarcastic)
~Naga Krion~ (drakon013): (Not Vat_)
~Naga Krion~ (drakon013): (MCG)
Kortoris (kris159): Place the weighted storage cube on the super colliding super heavy duty super button.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Yes, kris. lol
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): How are you, kris?
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): *kris is playing a game and cannot speak to me*
Kortoris (kris159): (Good thanks)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): *Naga and wolf are on a mission and won't speak to me*
Kortoris (kris159): (I'm destroying everything I can)
~Naga Krion~ (drakon013): (I'm not on a mission)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Vetra: Can I join?
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Naga: No.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Wolf: No.
~Naga Krion~ (drakon013): (I'm watching stuff on Netflix...)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): *tourny and bly are gone*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf. Next adventure, we shall include Vat)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It's true, you know.
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) (Moderator) has entered the room>
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Hi, none.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: We do have you to thank for that...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi, None.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi, Vat.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): They told me to not talk if I wasn't RPing
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
~Naga Krion~ (drakon013): (You can talk)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I said as little as possible.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Just use parentheses)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Why?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Mainly to avoid confusion.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): We arn't in the RPG.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I know.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Just look at our names?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm asking you to, though.)
~Naga Krion~ (drakon013): (I know)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Or else I'll get confused when writing.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Please...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And then whatever you did, may never be included.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Sky Captain and the World of Tomorrow!)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): very well.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): And thank you for saying "please".)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Really... you brought us here.
~Naga Krion~ (drakon013): (You're welcme)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: We got you to thank, Wolf...
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): *sighs*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So... Have I sweet-talked you enough to tell me what happened?
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): <.<)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): >.>)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): *no one wants to hear my idea.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Vat.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Vet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Does.*)
~Naga Krion~ (drakon013): (What is your idea?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Damn, I forgot how good this movie was)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: What was she like?
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Well, it's a little like the Apperance RPG I suppose.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): ...A little.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): There are three players on each team.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (Hey, wolf!)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): One is the "Emperor", one is the "General/Admiral", and one is the Seargent.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Message me, I won't respond in the room. But I will keep up with Vat's idea)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I mean, I'll admit, she is pretty, but... 
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (Wolf, have you been on Spore in a while?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes. No I haven't. No I can't. lol)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): oh
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): y not
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Busy.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (k)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): The Emperor decides to make buildings, armies, navies, etc.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I mean...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I read a few of the reports... Apparently she was a bit...on-edge...
<The facebook kid (kiumu) (Moderator) has entered the room>
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): The General/Admiral commands the fleets or armies during a battle with the other group.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Hey Ki)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: But, what about when the energy thing wasn't effecting her?
The facebook kid (kiumu): (are we RPGing?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
The facebook kid (kiumu): (oh, ok. i'll leave then)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): And the seargent commands individual squads on the field and usually participates in it himself.)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You don't have to.)
~Naga Krion~ (drakon013): (You don't have to leave)
~Naga Krion~ (drakon013): (Just use parentheses)
The facebook kid (kiumu): (nah it's ok, i gota leave here in a minute, besides i don't wanna bug ya'll, so lates ppl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
<The facebook kid (kiumu) has left the room>
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): I was thinking that the combat and stuff would be turn-based.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I mean... You married her... She must've been nice..
~Naga Krion~ (drakon013): (Great idea!)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Kiumu: <.<... >.> Are you guys RPGing?)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Wolf: Yep!)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Kiumu: Oh... I see... *notes that no one will listen to me.*  Well I got to go.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You know, this is a bit odd...
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): ty, naga)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Talking about her when she's...right there...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I like it.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Sounds good, -Vet-)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I mean, she is dead...but...that's just a bit...creepy.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): I was thinking we could devide our group into two teams.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): -Naga- and Kris could be the emperors (they probably would like that the best))
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So... She was nice, I take it...
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): And we could choose our positions and play.)
~Naga Krion~ (drakon013): (I'm fine with any rank)
~Naga Krion~ (drakon013): (Being a seargant might be fun)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): IDK which one I'd like the most.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Was she...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Funny?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks at her, then looks around at the bridge and the blood on the glass
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks at the sun
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) then looks over to the MCG
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) lets a slight smirk onto his face
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): She was the best...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And I never recognized that until now...
~Naga Krion~ (drakon013): (In bed!)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks away
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf!?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Music 0:00*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Was for just a few moments ago*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *About when MCG sat down*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks out of the Radiant
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) and towards the capital
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) soon goes through that, and along my favorite road, to the cliff
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): What should the name of the RPG be called?)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks out directly at the sun as it sets
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Er. wait.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): *wolf goes blind.*)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks up onto the cliff, and sits down *1:43*
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) has left the room>
<(=DK=)ÐrewTrooper (drewtrooper) (Power User) has entered the room>
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks out over to the horizon and the sun
<(=DK=)ÐrewTrooper (drewtrooper) has been permanently removed from this room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A light snow begins to fall*
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): wolf's vision is permanently damaged by staring too long into the sun.*)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): jk)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The snow falls where the Radiant is as well*
Kortoris (kris159): RAIRMOAFMSIOF<M
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Snow... Wow... *Takes off his helmet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 2:35*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: *Takes out the necklace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A dull, very dim color is on the medallion*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: Huh...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He puts it back and takes off his helmet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: You guys ever think there's some sort of heaven?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Yeah.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: I wonder what it's like...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: That's easy to answer.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Look around you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Heh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Hey. Snow in 80 degree weather is pretty darn cool, man!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Silvery sparkles are all over the area*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *From the sun reflecting off the snow*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And the reflections hit against the trees and ground and water*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: This feels strange...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: What do you mean?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We're saying how great Yulair is...but we're...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: You know... Just, what happened today.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Everything happens for a reason...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: And it normally is for the better.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: That's the first positive thing you've said, I think.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Hey. Believing that...then I can complain about things and not have to worry.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: You're right, Hendricks...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: There's always a reason...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Alright... Let's go. It's getting dark.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They start walking back towards the SUVs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They soon get back and start driving*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A bit later, Stormy2 points out the Radiant, which is still visible from the cliff they're driving on*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *2:16*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Hey.. Stop a second.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: *Stops*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: *Gets out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He looks over at the Radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The slow that's fallen on it is causing it shine in the last bit of sunlught*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The others get out*
Kortoris (kris159): (Brownies FTW)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: There is no better way for her have a funeral..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): snow** (From earlier*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Namesake...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Huh?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: She's shining... Radiant...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: I'm not gonna cry...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: I'm not gon--Oh, screw it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: *Takes out the necklace once more*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He hangs it on a tree near the side of the road*
~Naga Krion~ (drakon013): (Drakonian Soldiers: Ok, the ship is broken. Let's scrap it and build a few more)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *With the medallion looking over to the Radant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Radiant*
Kortoris (kris159): (Darn the Apateur Science Super Particle Field).
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Think the music was fitting, Naga?)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance
~Naga Krion~ (drakon013): (yeah...)

* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
* ~Naga Krion~ (drakon013) enters RPG
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *launches*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (BRT, Tourny.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Tis up)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Kk)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The General comms Naga*
~Naga Krion~ (drakon013): General.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Naga Krion...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: I can't say I'm glad to see you...
~Naga Krion~ (drakon013): Did you call me just to insult me?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: As you probably know... Yulair has declared an emergency...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: No...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Um. No... The flagship...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: The Radiant...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Has been destroyed...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Two of our ships are missing...
~Naga Krion~ (drakon013): What?!
~Naga Krion~ (drakon013): Did the Ichiri do it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We don't know...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We need Wolf to tell us...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: He said there was an impending threat before he left...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: He won't talk anymore, though...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: In a report...
~Naga Krion~ (drakon013): Do you need us to send naval assets?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: One of troops said...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Has Wolfs voice been rendered unusable?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Like.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: "Both his girls died..."
~Naga Krion~ (drakon013): He won't? We have ways to make people talk.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (He is silently not only be choice?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: "He has reason to be upset."
~Naga Krion~ (drakon013): Aer May died?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I can talk.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Yes... A few hours ago.
~Naga Krion~ (drakon013): No wonder he won;t talk...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (=O)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ AFK (darthvatrayen): Ugh...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (WOLF HAS REVERTED INTO A NORMAL WOLF!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (What is this world coming to?!)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ AFK (darthvatrayen): Big project in Science...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Also...
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf: Are arf arf!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: He's missing.
~Naga Krion~ (drakon013): Shit.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Along with the two ships...
~Naga Krion~ (drakon013): Does Yulair need reinforcements?
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Sorry for no parenthesis.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: And...we're blind. We don't know what's going to happen.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (NP.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Tok.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: No.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Hey, Vat. I have a fighting server up.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: It's best you don't come.
~Naga Krion~ (drakon013): Well, your navy is crippled...
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Tourny did you hear my new RPG type?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Yes, but...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: There may very well be an assault...
~Naga Krion~ (drakon013): I presuume you don't want the Ichiri to destroy you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * music: *
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): I would, but I can't.  Just got to finish a few things up.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): I"ll be there eventually.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Ok.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We don't ,but...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (WOlf.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Nvm(
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: In this case...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *enters the appearance*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Now.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Thousands of ships may be coming.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Who weould know anything about Zelgoes Armor?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Hmm...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I think Wolf might.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *closes eyes*
~Naga Krion~ (drakon013): We can evac Yulair
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen):
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *looks for Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We'd rather stay.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *finds him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Is unfindable as of now*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *he is inside a large mental pit*
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): -My long rant on my names.)
~Naga Krion~ (drakon013): Or draw them away, Ming can defeat them again
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the hippocryteopotamus prevents mental blockage*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: No, we're just informing you...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Not that this is important to you, but...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: It wasn't offical...And only 5 people saw it...
~Naga Krion~ (drakon013): We don;t want Yulair to fall to the enemy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: But, the Radiant had a good funeral.
~Naga Krion~ (drakon013): Also...
~Naga Krion~ (drakon013): If you supply us with Aer-May's body.... there is a chance.... we can "Revive" her
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: I belive Wolf would've considered that.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Naga: Imma make her into a robot.
~Naga Krion~ (drakon013): Not in a compromised emotional state.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: From what I've heard...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We would've.
~Naga Krion~ (drakon013): We can wire her up, add mechanical parts....
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *contacts Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: And I believe that.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *telepathically*
~Naga Krion~ (drakon013): She would look the same, have all her memories...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: No... I, on his behalf, have to decline.
~Naga Krion~ (drakon013): Why?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: I don't know why, but there's a good reason.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Dauntless out.
~Naga Krion~ (drakon013): Give me one
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He ends the comm*
~Naga Krion~ (drakon013): Damn.
* ~Naga Krion~ (drakon013) presses intercomm button on desk
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *continuously sends mental signals into Wolfs head*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) must know what Tourny is saying
~Naga Krion~ (drakon013): Get a squad of Stalker techs ready outside Yulairian space... just in case
DR. Tourny Prime (dsqtourny): "Dang it, answer the phone, you noob?"
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Jk
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf. Zelgo is in trouble.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is there, but doesn't say anything..
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): your head cant be completley empty.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *doesnt know about anything that happened at yulaiR*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Meanwhile (I'll continue with you, Tourny), Stormy is laying in bed with...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *His cat!*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (GASP!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: You know, Knick....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I feel bad there was nothing we coulda done...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Knick: Meow?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I know Wolf really holds on to what he loves... Though... I guess that's good and bad...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: 'Cause if you lose that thing... It's twice as worse.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Knick: Meow.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I wonder what will happen to his crew...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: They don't have anywhere to go...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stomry: And, I doubt they'd split up...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Sighs* I suppose it's not my problem.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Meanwhile, above Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The General's in his room, talking with the YSC*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *AKA, Johnson*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: So... What of the crew?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: I'm not sure, Rick...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: We have no new ships being built...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: *Sighs* What about the Luminous?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: The Luminous?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: That new corvette...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: That's...that's a prototype.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: Hardly a good place to put a crew.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We'll have to put 'em somewhere...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Or let them resign...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: You haven't heard from Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: No...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: I was going to do a search, but...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: But?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Look, I understand if your sad, even if I dont know why.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I just need to ask you a couple of questions.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): And then Ill leave you alone,.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: I don't want to bother him...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mm....
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgos armor broke in a recent battle.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): He said that it was constructed by a race that no longer exists.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Do you have any idea where I could start?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: John... You'll have to put them on the Luminous.
~Naga Krion~ (drakon013): g2g cya
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
~Naga Krion~ (drakon013): )
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Bue.
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The black market...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Hmm...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If you know the name...give a price on the black market...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ah.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Thank you, Wolf.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I shall leave you to yourself, then.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): So long.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *fades*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *opens eyes*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): <.<
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *throws a stick at him*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Ow...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: What?.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): We need to know where you found it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: I'll get the paperwork...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: The suit?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *closes eyes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Johnson: The Luminous...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: The Luminous.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: I found it in a desert place... It wasn't terribly hot, though... Just rather dusty...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: I walked past a man selling a suit of armor.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: We talked, and then I was attacked by a bunch of groupies who were mad at me for selling them out.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: The man was nice enough to help.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: And the next thing I remember I was in the suit.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: When we beat the groupies, I paid the man and went about my business.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: I've never figured out how to take it off, because I don't know how I got it on.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Commander, do a search.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: Searching...
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): hey
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): what?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the first picture that comes up is of Mos Espa*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): No.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ ( (darthvatrayen): Are we still rpging?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: *presses the next button*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *a desert planet in the Z galaxy is shown*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*goes to set up a clone wars RPG*)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I'm almost done with the Y-Wing!
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I might come, tourny
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*which will basically be a fighting server with RPGing*)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): when I finish the Y-Wing model that I will dupe into the Echo Base Hangar
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zeta?
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Zeta?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I see.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*is RPing*)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) wanders off
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) into the capital city
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I'm making one of every vehicle/turret/thing that is rebel, then making one of ever vehicle/cannon that is empire, then making Echo Base, then making the landscape, and then duping all of the items in epic proportions
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): so far I have the repeater, hoth tower turret, Y-Wing, X-Wing, Bunker, and Snowspeeder
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters a bar-like resturaunt, that isn't a bar
<Bly (bly1234) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
Bly (bly1234): (hi.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): and I'm not gonna make the Millennuim Falcon, I couldn't find one that could be made in LDD
Bly (bly1234): *Enters the Appearance*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the hive Tetustemustemeguff jumps to Zeta*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *it takes 5 minutes*
Bly (bly1234): *Tourny forgets me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 1:30*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *left the cruiser there*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *That's playing in the resturaunt*
Bly (bly1234): *Fixes my ships, and takes off*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Sorry, BLy.)
Bly (bly1234): Ackbar: Sir, we're ready to leave.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Do you like the music?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the cruiser docks with the BM*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guy: Huh? What music?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The piano..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guy: There's no piano in here...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (rotfl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf: ...Crap...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): )
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks back at where the piano is
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Y-Wing cockpit complete!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The music stops as I do*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Bly (bly1234): *The Bly Machine returns to BlyDonia, Via the Rift System*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks back
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cruiser: This is the Tournan Cruiser requesting permission to depart.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It resumes*
Bly (bly1234): Go ahead.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Repeat song from 1:30*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): notice the Y-
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cruiser: Thank you. *flies out of the hangar and departs for Sanctuary*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Y-wing cockpit is drastically different from the rest of the fighter?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not really...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The acutal Y-Wing has plating.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And looks really pretty.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Instead of all those wires and pipes showing.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): its closed and yellow/white, while the rest of it is missing a lot of plating, and is metal
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): except for the CW one, which is closed
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Played Y-Wing.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (plated*)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): ahh
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): most of them aren't plated though
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Thats a real Y-Wing.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Most people remove the plating.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Because it's already so darn slow.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): lol
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (And the armor makes it slower.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): the lego one I'm making only has front plating
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks back once more
Bly (bly1234): *Calls for an emergency CDC Meeting*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May is there at the piano*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ....
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks back
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) leaves
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two Stormtroopers see me*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): did you know its really hard to make the UCE SW sets in LDD?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (RPG is up.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Runs up to me* Wolf!
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): I've tried 5 of 'em, and I can't finish any of them!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We've been looking all over for you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We heard what happened...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We're really sorry, but, we need you right now.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We need to know what happened...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*waits for people to join*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Bly's calling a CDC meeting....
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) will join in a moment
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf. What threat?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Here we are.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: If we don't know...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I believe the method of choice will be beaming.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Things much worse could happen.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Greedo.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Greedo: Yes?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks off
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Starts to go after me*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Get Chewy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Leave him..
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Were goign down to the surface.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *I am beamed down with Greedo and Chewy*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *has a new plasma rifle*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Alright.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): <.<
DR. Tourny Prime (dsqtourny): >.>
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): Han: *walks up and shoots Greedo from the hip*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): *leaves*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Chewy: Raswreds.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Han is allied with Greedo?*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Yes, Chewy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *walks up to the counter*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there is a short man*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): HEllo.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: Hi?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *he looks nervously at my companions*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Oh, dont mind them.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Theyre my escorts.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Now.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (oh, who of you watched the star wars marathon on Spike yesterday?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I need to talk to you about a suit.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: !!! I didnt steal it!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I didnt say you did.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks off
DR. Tourny Prime (dsqtourny): And I only want to know how you aquired it.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Im not with the authorities.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (To be continued)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *exits appearance*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: But, we need to--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Hey... He isn't up to it right now...
<™ Lamborghini†‡{601st}Col (assasintatingsith) (Power User) has entered the room>
Bly (bly1234): *Returns*
™ Lamborghini†‡{601st}Col (assasintatingsith): hello
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance

DR. Tourny Prime (dsqtourny): *enters the appearance*
Bly (bly1234): *Enters the Appearance*\
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: Why should I trust you?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): You know that guy you met a while back that bought that suit from you?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: ...Yeah...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I'm with him.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: Oh.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: Well, come closer.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *leans in*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: I found it in a wreck out in the desert.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): A wreck out in the desert?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: Yes.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Do you know anything about this wreck? Or if it's still there?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: No one really goes out into the desert. At least, no one who would have moved it. It's probably been cleaned by hunters, but other than that, it ought to be in pristene condition.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ah.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Thank you for your time, sir.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *hands him a bunch of credits*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *stands up*
Bly (bly1234): *Sends out another CDC Invitation*]
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Come on, guys.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *activates comm*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Commander, beam us onto the bridge.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *we are beamed*
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) has left the room>
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cylon, SBD, I require your services.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): There is a wreck in the desert that we need to investigate.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Commander, can you find it?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Cmdr: No, sir, there's too much interference.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Then beam us into the village.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *we are beamed*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Alright.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *runs up to where the man is*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Which way is it, btw?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Man: That way. *points*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Thanks.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *runs off*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Come on, guys.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *we walk out of town and into the desert*
Bly (bly1234): Somebody respond!
Bly (bly1234): Ackbar: ...
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) (Moderator) has entered the room>
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): We are now choosing teams!
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): For the Tri-rank RPG
Bly (bly1234): (,,,?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I want Kris' team.)
Bly (bly1234): (Tri-Rank?)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Yes.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): I'm on drakon's team.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm with Kris.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Oh, I never told you what it is.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): I'll tell you in PM
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Wolf, do you want to be on team "Won" or team "Too"?
Bly (bly1234): I'll be on Kris' team.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Kris' team.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ackbar: ... Who's Kris?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Piett: ???
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Is kris' team Won or Too?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (IDK.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Choose!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*joins*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Too, I guess.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): What rank do you want?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (IDK.)
Bly (bly1234): (I'd like to be Admiral)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Ok
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Can I be an Emperor?)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Yes.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Tourny, you are the emperor of team won
Bly (bly1234): (Naga: Wait! I need to have some power! This is lame! FU! *Goes back to Space RP*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *exits appearance*
Bly (bly1234): *Does the same*
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): he said he would probably be a Seargent.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): or the emperor
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*requests membership on the wiki*)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): zWhich means I'm probably the General.
Bly (bly1234): I nominate Kris as our Emperor.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance

* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
Bly (bly1234): *Calls Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *No response*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): ORDER IN THE COURT!!!!!!!!!!!
Bly (bly1234): *Calls Wolf*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ( Bly (bly1234): The Capita Treaty was created to destroy Drakonia.
Bly (bly1234): But, we amended it, and forced the CDC. )
Bly (bly1234): Formed*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ( DR. Tourny Prime (dsqtourny): Guy: TWSS! )
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): bly turn off your mic...please
Bly (bly1234): *does not have my mic on*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (=O)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Xfire: I beg to differ.)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): it says you do.....
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): uh are you guys picking up the music my my mic?
Bly (bly1234): *Is only listening*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) wanders around at night
Bly (bly1234): *The Bly Machine exits hyperspace over Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Every single ship moves towards it, weapons armed*
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It's commed*
Bly (bly1234): *Answers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Bly Machine...
Bly (bly1234): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We have issued an emergency, isolating Yulair.
Bly (bly1234): I see.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: I'm asking you to leave immeidately until further notice.
Bly (bly1234): I'd like to speak with Wolf though, it is about the CDC.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: He's missing.
<E-123 Omega (e123gamma) (Moderator) has entered the room>
E-123 Omega (e123gamma): Yo.
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): bored.
Bly (bly1234): ...okay Commander Appo. Anyway, I'd like to collect a few pieces of the ship you destroyed.
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): can you guys hre my music??
<(441st)LDR.Fixer (fettguy90) has been permanently removed from this room>
<(441st)LDR.Fixer (fettguy90) has left the room>
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): jw???
<(441st)LDR.Fixer (fettguy90) (Power User) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The pieces are beamed into a cargo bay*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): What was that for?
<(441st)LDR.Fixer (fettguy90) is now a member of group Moderator>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: That's all we have.
E-123 Omega (e123gamma): Beckani!
Bly (bly1234): *Promotes Fixer*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): Uhhhh
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): I'm lost
E-123 Omega (e123gamma): Backani*
Bly (bly1234): I'd also like to speak with the Second in Command of Yulair.
E-123 Omega (e123gamma): Bakkani*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: That can't happen right now.
Bly (bly1234): I need a CDC Vote.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: I'm going to have to ask you to leave, now.
Bly (bly1234): It is urgent.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *enters appaerance*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): overload. Insufficient Memory Availible
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We technically can't vote.
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: As we are not part of the CDC.
Bly (bly1234): Please beam aboard my ship.
Bly (bly1234): As I know you can do this.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Now... I'm going to have to ask you to leave immediately.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ( Ig2g.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Cya.)
Bly (bly1234): (Bye)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *bye*
E-123 Omega (e123gamma): *C ya*
<DR. Tourny Prime (dsqtourny) has left the room>
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): uhhhh anyone try a chicken sausage?
E-123 Omega (e123gamma): Bakkani!
Bly (bly1234): General, while Yulair is not a Capita Signer, it is a member of the CDC.
Bly (bly1234): Are you in command up here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: *Sighs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Yes.
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): what are we talking about? Star Trek?
Bly (bly1234): Raise your right hand, please.
E-123 Omega (e123gamma): Bakkani.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: What options are there?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: *Sighs, and does so*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *is walking through the deserts of tatooine*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (This is better than Star Trek.)
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *Gets eaten by sarlacc*
Bly (bly1234): General, do you swear to uphold the Capita Treaty Laws, and rules of the Capita Organization, while serving the CDC.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's made up... With...Star Wars elements added to it...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Yes...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Luminous is being prepared for its first launch*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): :putnam:
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): DARN
E-123 Omega (e123gamma): Bakkani!
Bly (bly1234): Please Choose between Grand Admiral Vat of BlyDonia and Star Admiral Ming of the Drakonians.
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): wonders...ponders life
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Insane warmonger, or emo warmonger...
Bly (bly1234): ...
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): i choose ninjaville
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We'll go with...
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): anyone think of a preppy warmonger?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Bly (bly1234): ...
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *shivers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: I want to say insane, but... 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Okay. Insane.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Won't matter much...
Bly (bly1234): You choose Vatrayen of the BlyDonians?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Oddly, yeah.
Bly (bly1234): Very well.
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): General: Who is the general here?
Bly (bly1234): *Notes a new ship has just arrived*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (A Yulairian general. Commander of the Duantless.)
Bly (bly1234): *And someone has broken onto our comms*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Luminous is on battlestations*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): oookay.... 0_o
Bly (bly1234): (What is the Luminous*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): may i leave, Captain Bly??
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * Luminous: *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The new ship.)
Bly (bly1234): Yes, Pete.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *stops walking and sees  a Ichri Base*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): -leaves-
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
Bly (bly1234): Now there, was that so bad?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: No...
Bly (bly1234): I- *The Bly Machine suddenly shuts down entirely*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: God damnit.
Bly (bly1234): *The Comm is cut, all lights go out*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *comms Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Does no one understand "go away" anymore?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There is no response, as the Radiant is destroyed, and I don't have one*
Bly (bly1234): *The Bly Machine comes online*
Bly (bly1234): Sorry about that.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *comms Bly*
Bly (bly1234): *Answers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: ... We'll...have to ask you to leave now?
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): General:ok, is anyone picking up any music? because if you are, sorry. that is me...
Bly (bly1234): *to the General* Hold on!
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): I've spotted an Ichri BAse on Tatooine
Bly (bly1234): Have you?
Bly (bly1234): That sucks
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Yes
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): (escapes sarlacc
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): blahh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Notes Fixer isn't in this RP*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (L!OL!OL!O!L!LO!LO!L!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Bly (bly1234): *The Bly Machine shuts off again, and begins to drift towards Yulair*
Bly (bly1234): *Takes out portable Comm, calls the General*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *blah blah blah* General: I am about to sneeze.
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *send Bly the Cooridinates of the Ichri Base*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *sends**
Bly (bly1234): Hey, General Guy! We're about to enter the atmosphere and crash. Any help you can give is most appretiative.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: *Answers*
Bly (bly1234): *The Bly Machine enters the Atmosphere, and begins to burn up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Endeavor chases the BM*
Bly (bly1234): Ackbar: All systems are down!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Endeavor comes up next to it*
Bly (bly1234): *We are not far away from the surface at this time*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Carrier jump activating in 10...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 9...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 8...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 7..
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): NNOOO I have no idea what you are doing! don't crash into the sarlacc!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 6..
E-123 Omega (e123gamma): 1!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 5..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 4..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 3..
Bly (bly1234): *The Bly Machine regains control*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 2..
E-123 Omega (e123gamma): BAKKANI
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 1.
Bly (bly1234): *It lands on the ground*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 0
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Both the Endeavor and Bly Machine jump*
Bly (bly1234): *Wonders how that is possible*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *the comm starts to Static* Bl......What *the comm goes back to normal* what was that?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Advanced interdictors and various hyperspace generators.)
Bly (bly1234): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They exit hyperspace several light years away*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): Steals a firespray class pursuit special.
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): Thanks?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hey. Why do you think I waited nearly 4 months until I released it?)
Bly (bly1234): (It would have been nice to have crashed on Yulair*
Bly (bly1234): *And thanks for preventing me from getting my new Bly Machine*
E-123 Omega (e123gamma): Bakkani.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol.)
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): (sneeze)
* E-123 Omega (e123gamma) is the a sword, stuck in the ground, next to bly.*
Bly (bly1234): (Can we go back to where I crash?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) (Moderator) has entered the room>
E-123 Omega (e123gamma): Bakkani.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not until the emergency is declared over.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What is this bakkani you speak of?)
Bly (bly1234): Grand Admiral! Congratulations.
E-123 Omega (e123gamma): *Not totally sure, myself.*
Bly (bly1234): You've been approved.
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *shutting up*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 10%
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 20%
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 30%
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): too lazy to do 40%
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Endeavor enters hyperspace and goes back to Yulair*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 50%
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 60%
Bly (bly1234): *The Bly Machine arrives over BlyDonia*'
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 70%
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It exits hyperspace and begins generating an anti-hyperspace field*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 80%
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Disallowing any ships to come into the Selve'air system*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 90%
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): afk
Bly (bly1234): *An Ichiri Attack Cruiser arrives*
Bly (bly1234): IA: Surrender fools!
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): 99% SHUTTING UP FAILED! Try shutting me up manually...
E-123 Omega (e123gamma): Bakkani.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is walking along a small road
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A car drives by*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Followed by a military SUV*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It slows down*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): blahblahblahblahblahblah
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stops and turns
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks into the woods
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): I lost couny\
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): count*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two Stormtroopers get out and follow me*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *runs into the forest*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *Gets eaten by a Gungan*
* E-123 Omega (e123gamma) is now a sword, stuck in a stone, in the woods.*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf!
Bly (bly1234): *Is a Yulairian Farmer in the Countryside*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf! Hey!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They start running*
Bly (bly1234): *Hears noises*
Bly (bly1234): *Grabs Rifle*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stops and lays down
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They run up to me*
Bly (bly1234): My Wife: Stop, this is an important story line.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf! What're you doing?
Bly (bly1234): Gah. *Stops being a Yulairian Farmer in the Countryside*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He puts his gun down and takes off his helmet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We've been looking for you...
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *Slices his way out of gungan*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *gets eaten by a bear*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Well...
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *bear gets eaten by krayt dragon*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I can give you two choices...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Come with us...and you can tell us what happened...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Or, you can leave.
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *krayt dragon gets eaten by the sarlacc
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: And I'll recommend we stop searching. 
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) raises my head
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *sarlacc gets blown up by Boba Fett
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: So?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Two blinks for yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Yes to what?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... Yes to the second.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) nods
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: That works.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He puts his helmet back on and grabs his gun*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets up*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *Climbs out of krayt dragon's stomach*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts following them
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They walk back to the SUV*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *teleports to where everyone else is*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It's fairly dark out, but the moonlight is really bright*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): *puts on custom mandalorian armor*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy opens the parked SUV's door*
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): (SHAKE AND BAKE!)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets in
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They also get in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Alright. Let's go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SUV turns around and drives off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: It was too bad you weren't where we were a few hours ago.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: After the snow... The Radiant looked incredible with the shine from it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I'm sorry about what happened...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: He ain't gonna talk.
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): I am on the way out
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: He's depressed. I would be too.
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): farewell,friends
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
(441st)LDR.Fixer (fettguy90): bye....
<(441st)LDR.Fixer (fettguy90) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SUV drives into the capital city*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It pulls into a parking space infront of the capital building*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormies get out*
Bly (bly1234): *Takes out my phone book*
Bly (bly1234): *Searches SSL*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets out
Bly (bly1234): *Comes up with hundreds*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They start walking*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) follows
Bly (bly1234): !%!@ *Calls the first*
Bly (bly1234): *Comms the first SSL on the list*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: *Answers*
Bly (bly1234): Hello?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Hello.
Bly (bly1234): Where are you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Would you like to order a book?
Bly (bly1234): Depends what you're selling.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Bly (bly1234): (Wb)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (TY.)
Bly (bly1234): *Ends the Comm with the SSL*
Bly (bly1234): *Comms the SSL nearby Wolf*
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Hey
Bly (bly1234): (Hi)]
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: *Answers*
Bly (bly1234): Hello?
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): can i have a link to bly's RPG?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: ... Hi... 
Bly (bly1234): (my RPG?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (SERP.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Yes.
Bly (bly1234):
Bly (bly1234): Are you nearby Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Yes...
Bly (bly1234): Can you put him on, please?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: We won't talk to anyone.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: We've been trying.
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): Let me try.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *"Who's a good Wolfy?" is heard in the background coming from Stormy4*
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Yeah. Depressed alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SSL switches the comm over to me*
Bly (bly1234): As General to lower the blockade.
Bly (bly1234): I have something for you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Bly (bly1234): Something you'll enjoy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Bly (bly1234): Please put the SSL on, Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) does so
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: ... Yeah?
Bly (bly1234): Will -you- lower the blockade?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We walk into an elevator*
Bly (bly1234): I have a gift for Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: I can't.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Also, it's the Supreme Chancellor's orders.
Bly (bly1234): Are you going to see the Supreme Chancellor?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: No one gets in until it's lowered.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: I can talk to him about.
Bly (bly1234): Put him on for me, when you get there.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Hm. Alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He ends the comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The elevator door opens*
Bly (bly1234): Ackbar: Sir, it's a trap.
Bly (bly1234): What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We all walk in*
Bly (bly1234): Ackbar: Oh, false alarm.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: *Is looking out of the window*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: *Turns around* Wolf!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Where did you find him?
Bly (bly1234): *Remembers I have the YSC's Comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: You didn't arrest him, did you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: No!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We found him in the woods...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I asked him to come with us...and that we needed him.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: You--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Sh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: ...
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen):
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): *everyone is in stunned-silence*
Bly (bly1234): (It's good)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): (ty)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Nice.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Wolf?
Bly (bly1234): *Comms the Yulair Supreme Chancellor*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: I heard about what happened...
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): (Wolf, join the forum)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Can you get that, please, Hendricks?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hendricks: Fine.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks up and answers the comm
Bly (bly1234): Hi, I'm looking for the Supreme Chancellor.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hendricks (Stormy 4): ... Well...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hendricks: You wouldn't have commed him if you weren't, now would ya?
Bly (bly1234): This is Supreme Leader Bly.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He looks over to the YSC, but he shakes his head "no"*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hendricks: The Chancellor's busy for the time being, he should be available...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: *Holds 5 fingers up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hendricks: In 'bout 5 minutes.
Bly (bly1234): Listen, Stormtrooper, you'll put me on with the Supreme Chancellor now.
Bly (bly1234): I need him to lower the blockade he put up.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hendricks: Yah. And you'll give me total conrol of BlyDonia.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He ends the comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Hendricks!
Bly (bly1234): *SpamComms the YSC*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hendricks: ... Sorry.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He puts him on hold*
Bly (bly1234): *Taps Foot*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: I know this must be very hard for you, but... To protect Yulair...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: We need to know what that threat is...
Bly (bly1234): *Comms the SSL*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: We need to know what you saw...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: *Answers*
Bly (bly1234): Hello?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Wolf... Please...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Hi.
Bly (bly1234): Could you put the Chancellor on?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Not right now, no. In a minute or two, I could, though.
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It doesn't matter anymore...
Bly (bly1234): this is..important though
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: *Takes the comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Hello?
Bly (bly1234): Ah, yes.
Bly (bly1234): Is this the Supreme Chancellor Finally?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: I must inform you, Yulair's utter destruction may be coming a might sooner because of this call, but, yes. It is.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: How can I help you?
Bly (bly1234): Please put down your blockade.
Bly (bly1234): So I can get through.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: We can't.
Bly (bly1234): It is imperative I speak with Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Wolf does not wish to be spoken to...
Bly (bly1234): Will you at least allow a shuttle in?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: He's been through quite a lot in the past hours.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: No. Not until this emergency is declared over... I'm sorry.
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): This is important.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: I can tell it to him.
Bly (bly1234): I have vital things for Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: What do you wish to tell him?
Bly (bly1234): I do not wish to tell him anything
Bly (bly1234): I need to see him
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: You could very well just look at a picture, could you not?
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): I need to see him and give him something.
<{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: What do you need to give him?
Bly (bly1234): I cannot tell you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: I'm the highest head of authority... If you can tell Wolf, you can tell me.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen):
Bly (bly1234): I still cannot tell you.
Bly (bly1234): I am sorry Chancellor *Insert name here*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Then it's apparently not important.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He ends the comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Wasn't that a bit harsh?
Bly (bly1234): *Spam Comms him again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: In times like these, sometime's that's required.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Notes the blockade is going to stay up longer this way*
Bly (bly1234): (Wolf, I need to give you something)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Wolf...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: What do you mean it doesn't matter?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It just doesn't matter anymore...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: What did you see?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Look...
Bly (bly1234): *A BlyDonian Shuttle arrives over Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): When I doesn't matter...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It doesn't matter.
<(KRT)~MileHighGuy (milehighguy) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Is there a threat?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't think so...
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: So... We're safe?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I dunno... I don't think anyone's safe...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: But...does this mean...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Look. Carry on with what you've been doing...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm resigning, though...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Wha-what? You can't just resign.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: *Looks up at the SSL*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: If he feels that's what he needs to do...let him.
Bly (bly1234): *Nobody notices the BlyDonian Shuttle over Yulair, so it proceeds towards the planet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is ignoring that
Bly (bly1234): *it does not move towards the planet8
Bly (bly1234): Dangit, Captain, what's the problem!
Bly (bly1234): Nly Traen: ...
Bly (bly1234): It's you!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Aren't you...
Bly (bly1234): *We get into an epic battle*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Are you sure you want to do this?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Positive?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Wolf... We...wanted to put you and your crew of the Luminous...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Funny...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: What is?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Radiant...Luminous...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm detecting a pattern here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Are you sure you want to resign?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): me sighs
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Fine...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't really care, but...fine.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: ... *Smiles slightly* Wolf... One more thing...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: What do you wish to do with the Radiant?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Leave it...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: As it is?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Exactly...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: So, you're agreeing to go on the Luminous?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah, sure...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'll be back in the morning...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): More whoop-dee-doo adventures...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks off
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Supreme Chancellor Koiel?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Call me Johnson...please...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Sir... I'm not sure if he should be put on the Luminous just yet...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: He's going through a lot...
Bly (bly1234): *A Galactic Mail Service Ship arrives over Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: "Both his girls died", remember?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The YSC sits down in his chair and starts fiddling with a pen*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Both his girls died....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: It sounds so... 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Well, I'm not sure...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: "Both his girls died"... Both of them extrodinary...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Are you hitting on a dead girl?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Hendricks! What did I say!?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: No, no. He's right... That did sound a bit odd...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: I meant, the Radiant was very much one of a kind...along with Aer-May and her gifts...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: It's sad to see both the ship and his wife go in one day...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: I'll be putting the blockade down in about 10 minutes...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Got it, sir...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: I want you all to go home, but...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: <Insert Stormy's name here>, I want you to go talk to Wolf...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Where would he be?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: If I know you, you'll find him.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Well, what do I say?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: Imagine what he's going through... What would you want someone to say if you were him?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Yeah... Yeah, alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Walks into the elevator* See ya guys tomorrow.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy4: Later.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy3: Have fun, there. Be careful!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: See ya later.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The elevator doors close*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It goes down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: *Comms the Endeavour* Endeavour... The field can be lowered now.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Copy that. 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The field goes offline*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy2: Sir? What about those missing ships?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YSC: They'll turn up... I hope...
Bly (bly1234): *Both Shuttles move forward*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ackbar: NOooooooooo! IT'S A TRAP!
Bly (bly1234): The Mail Truck explodes randomly*
Bly (bly1234): Nly: *has a black eye* We're moving in now.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Bly (bly1234): (WB)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The shuttle's commed*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (TY.)
Bly (bly1234): Nly: *answers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: BlyDonian shuttle, what--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Oh, nevermind.
Bly (bly1234): We need to land.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: It doesn't matter what I say, you won't listen.
Bly (bly1234): *Has taken the Comm from Nly*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Go ahead.
Bly (bly1234): Where?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: I don't know. You were just going to land anyhow.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: You figure that out.
Bly (bly1234): ....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: ... Is there a problem?
Bly (bly1234): Nly: *Lands on a platform near the Capitol Building*
Bly (bly1234): Nly: FARETEL!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There are none...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Just the streets*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *But, anyway*
Bly (bly1234): Nly: *lands in the streetS*
Bly (bly1234): Yulairian Citizen: WTF?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Though, there is a starport*
Bly (bly1234): *it lands in the streets anyway*
Bly (bly1234): *Exits the shuttle*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Stormy walks out of the capitol building*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Sees the shuttle* Oh, what the hell.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks over*
Bly (bly1234): Hello good sir!
Bly (bly1234): *Two BlyDonian Soldiers have carried off a crate*
Bly (bly1234): *is blocking major traffic*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... Hello... What're you doing?
Bly (bly1234): I am Supreme Leader Bly of the BlyDonian Civilization.
Bly (bly1234): I have a gift for Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... What kind?
Bly (bly1234): I cannot say.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... Okay.
Bly (bly1234): However, It will cheer him up.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I would let you do that...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: But, no one knows where he is.
Bly (bly1234): ....
Bly (bly1234): Why not?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: He talked with the Chancellor and he just vanished.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Well, as you've apparently heard, he's not feeling too good...
Bly (bly1234): I know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: If I were him, I'd want to be left alone too, you know?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I mean, I'm not implying anything.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I'm just saying, it's understandable.
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): I need to give him a gift.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: And, you can't tell me what it is?
Bly (bly1234): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Right... Okay.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two of arrive*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *With their lights on*
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They stop infront of the shuttle*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two officers get out of one*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Oi!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Walks up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: What're you doing in the road?
<(KRT)~MileHighGuy (milehighguy) (Power User) has entered the room>
(KRT)~MileHighGuy (milehighguy): hi
Bly (bly1234): Hello.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
Bly (bly1234): I am Supreme Leader Bly.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ...
Bly (bly1234): Nly: I've talked to Faretel. I'm in Heaven.
(KRT)~MileHighGuy (milehighguy): (do you guys feel like making a rpg server?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
(KRT)~MileHighGuy (milehighguy): (k)
<(KRT)~MileHighGuy (milehighguy) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * pulls up next to the two police SUVs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG gets out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks up*
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hey!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hi.
Bly (bly1234): Hi!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You know, there's still a dead girl on the bridge of the Radiant?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Shut up.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Stares at the MCG*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Say one more thing about a "dead girl" and you'll end up dead too.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: It's not our place...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I don't care.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: I can arrest you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I'm the one with a carbine.
Bly (bly1234): I can arrest both of you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: I'm the one with the authority.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Military.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Government.
Bly (bly1234): BlyDonia!
Bly (bly1234): (Rotfl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *All of them stare at Bly*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Is this some kind of kitty fight that I'm missing out on?
Bly (bly1234): Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I swear if you-*he gets out his pistol*
Bly (bly1234): Yulairian Citizen: LET'S MOVE HERE! I GOTTA BE AT THE OFFICE IN AN HOUR!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Puts a hand to the Stormy's chest*
Bly (bly1234): *He honks his horn*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Note's it's night-time*
Bly (bly1234): *he's working late*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Can you move your ship to the starport and we can all pointlessly argue over there?
Bly (bly1234): Nope.
Bly (bly1234): It's staying in this street until I see Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Sighs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Oh. He's gone.
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... Gone? Gone where?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You should know, Mr.Military.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: And who the hell are you anyway?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Pulls out a wallet from his coat pocket and shows his ID*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: You're with the--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Sh-sh-sh. Not in public?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Right... Sorry, I didn't know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Really? 'Cause I thought the black SUV and coat gave it away.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Not really.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hm. I'll need a new SUV. Neon pink?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Sighs*
Bly (bly1234): Look.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: I'm surprised you made it past basi--
Bly (bly1234): I just need to find Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Bly..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Why don't you come with me? I'm supposed to find him...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I might know where he is...
Bly (bly1234): *Sigh* very well, we can take my shuttle.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: No.
Bly (bly1234): Yulairian Citizen: LET'S GO!
Bly (bly1234): *He honks*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: It's impossible to get to from the air.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Motions over to the parked SUV* We can go in that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Look, I don't care, just please move!
Bly (bly1234): Okay.
Bly (bly1234): Officer2?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Starts eating a sandwich he took out of his pocket*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Sorry, I meant only one*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Not two*
Bly (bly1234): (oh)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: You just...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: What?
Bly (bly1234): *To Nly* Bring this to the Starport.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: You pulled a sandwhi--Ew.
Bly (bly1234): And, I'd like to go with the MCG.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It's quite good actually.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hey. Where you go, I go, man. *He grabs the Stormy and hugs him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Get off, you freak!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Frowns, and then takes a bite out of his sandwhich*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Now, please?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Right. *He takes keys out of his utility belt and walks over to the SUV*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG stands there*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Come on!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Muffled, due to his mouth being full* We're taking mine.
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: What?
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He swallows*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I said we're taking mine.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Why? It's--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Just come on.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks over to it*
Bly (bly1234): *Gets in the MCG's car*
Bly (bly1234): *Nly has taken off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The officer gets back into the police SUV*
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): <.<
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): *no one notices the link*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG gets in the driver's seat*
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): *slowly walks away*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) has
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy gets in the back*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He turns around and starts driving out of the city*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: So, do you know where he is?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: No, but I can find him.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I can find him. You should get your helmet checked...or your hearing. Or maybe your head.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'd go with head.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The police SUV from earlier is following us*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Look... If you can find him, why didn't you before?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: That'd be a -bit- unfair, wouldn't it? You people would have to lift a finger.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We do more than you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Uh-uh. Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: We're on the same team. Why are we arguing?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Takes a bite of his sandwhich, muffled* It's the dark energy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He swallows*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: The dark energy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It just makes us dislike eachother.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Dark energy?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It's what killed Aer-May.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: She got impaled by glass.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Well, yeah. But, if she wasn't around the dark energy, she wouldn't of died.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It's like...positive energy, it'd be like a paper cut...a big one, but harmless.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Dark energy, it's like... Well, instead of glass sticking you in the side, it's like someone blew your half of your vital organs with a bazooka.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: And you'd know this how?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Points up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wh--Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We drive along a narrow, wooded road*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (it's like someone blew out half of your vital organs iwth a bazooka*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Where are we going?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: You're tracking him?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yup.
Bly (bly1234): (Brb, but keep RPing)]\
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Why couldn't you have done that earlier?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Like I said, you'd have to lift a finger.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: If we're so easily angered, shouldn't we try -not- to provoke each other?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I don't mind it. That, and I speak freely.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I can just shoot you, or something, you know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: By the time you even touch the handle of that pistol, you'd be up against a tree on the side of the road, buddy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I somehow doubt that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wanna try?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Sighs* Let's just keep going...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: If you're with...up above... Well, I mean, why are you guys in on this? It doesn't seem like something you'd handle.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yeah, well, let's just say you don't know everything there is to know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Can you tell me?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: No way?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Not a bit?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: COme on.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: That's unfair.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yep.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Pl--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Neh!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Takes a bite of his sandwhich*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: But...what dark energy?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Not everything there is to know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Oh, come on, can't you tell me -that-?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I give up...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yep.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: We'll be coming up on his location soon.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: A bit of a walk, but, eh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ...
Bly (bly1234): (Back)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (WB.)
Bly (bly1234): (Ty.)
Bly (bly1234): (I might be on tommorrow)
Bly (bly1234): (because I've been really sick all weekend*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You're going?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Aw.)
Bly (bly1234): (No, I've got another hour and a half)
Bly (bly1234): (Naga: Yay!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol?)
Bly (bly1234): (*at the sick comment*)
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) (Moderator) has entered the room>
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): そして、あなたはそれが東欧で悪いろば思っていた。
Bly (bly1234): (Hi Vat)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): (Who's Vat?)
Bly (bly1234): (I swear to God, Vat.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I like the dialouge in this one, don't you, Bly?)
Bly (bly1234): (I do too.)
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): (What?)
Bly (bly1234): (Vat, guess what!)
Bly (bly1234): (You've been promoted again!) *Did not think it was possible*
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): (I'm vet, but what?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Can you tell me?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: No way?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Not a bit?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: COme on.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: That's unfair.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yep.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Pl--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Ne)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Bly (bly1234): So, Stormy.
Bly (bly1234): MCG*
<E-123 Omega (e123gamma) has left the room>
Bly (bly1234): How much longer?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: "Military coat guy", that's a nice name. Anyhow. We're coming
Bly (bly1234): *Starts to fiddle with the radio function* 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He stops the SUV next to a trail enterance*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Bit of a walk.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): SUV?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: But, Wolf's just up there.
Bly (bly1234): Radio: W-YUL, Yulair's All Talk Radio Station!
Bly (bly1234): DJ: My friends, it has finally happened. Aldor Prime has fallen to the Ichiri.
Bly (bly1234): Hold up, Military Coat Guy.
Bly (bly1234): I need to listen to this.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Aldor. Whew.
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga. You've missed epic dialouge.)
~Naga Krion~ (drakon013): (=O)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ({KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Can you tell me?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: No way?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Not a bit?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: COme on.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: That's unfair.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yep.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Pl--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Neh!)
~Naga Krion~ (drakon013): (ROTFL)
Bly (bly1234): DJ: This just in from Aldor Prime, the Vital Trade and Military Outpost Planet was taken, after BlyDonian, Nassad Remnant, and other CDC ships failed to save the outpost.
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah?)
Bly (bly1234): DJ: Aldor Prime is widely regarded as a very important planet in the Appearance Galaxy.
~Naga Krion~ (drakon013): (I found out how to make ACOG sights for nerf guns!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (=O)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Are you staying on, Naga?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (For long?
Bly (bly1234): DJ: It is rumored that CDC Forces are preparing to launch a counter-attack.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Over an hour)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Goody.)
Bly (bly1234): DJ: We will provide more details as we get it, on W-YUL, Yulair's all talk radio station.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga. You'll have to read the chatlogs tomorrow.)
~Naga Krion~ (drakon013): ( One of these: )
Bly (bly1234): Dang, they got Andor. Alright, let's go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets out*
Bly (bly1234): *Gets out of the car, opens the door for the Stormy*
~Naga Krion~ (drakon013): (They screw on to tactical rails too!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy gets out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Thanks.
Bly (bly1234): *Closes my door*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Gets out his flashlight*
~Naga Krion~ (drakon013): (And they look hella realistic)
Bly (bly1234): *Puts on Helmet-Light*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG grabs it and puts it in his coat pocket*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: No, no, no.
Bly (bly1234): *Turns off Helmet-Light*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: We've need the element of surprise...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Yells* Wolf! We're coming to get you!
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He hands the flashlight back*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Okay, let's go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts walking*
Bly (bly1234): *Turns back on Helmet Light*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga.)
Bly (bly1234): *Benny Hill Music starts to play*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy follows*
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It'll take a while to read...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (But it's worth it.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
~Naga Krion~ (drakon013): (Ok)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Want the good part as a log?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's not that long...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's pretty funny, though.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It also gives you an in-depth feel.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Sure)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It's wet out due to the melted snow*
~Naga Krion~ (drakon013): (Can you send it in a window pls?)
Bly (bly1234): The ground is wet, most likely due to the melted snow on the ground.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wooow.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You should join our team.
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Sighs*
Bly (bly1234): Military Coat Guy, what is your name?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: That's confidential.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: And top-secret.
Bly (bly1234): Can you make up a phony name?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *He starts walking faster*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hmm...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We come around a bend*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *But the trail continues*
Bly (bly1234): Shall we continue?
~Naga Krion~ (drakon013): *An un named CCU Fieldmarschall comms me*
~Naga Krion~ (drakon013): FM: Emperor.
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: We are.
~Naga Krion~ (drakon013): CCU: the 14th Armored division of the Imperial Drakonian Marines just rolled into the Ichriri HQ on Iexui.
~Naga Krion~ (drakon013): CCU: The enemy fought to the last man.
Bly (bly1234): *Suddenly, without warning, pulls out a pistol*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG keeps walking*
Bly (bly1234): *aims it throughout the forest around us*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We come up to a cliff*
~Naga Krion~ (drakon013): *A photo of a battered halftrack, parked on some rubble next to a flagpole waving a charred Drakonian flag appears*
~Naga Krion~ (drakon013): Excellent!
Bly (bly1234): You've led us to a cliff.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: There's no one here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Should there be?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yeah...
Bly (bly1234): ...Thanks for the update, Captain Obvious.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf should be right here.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Gah!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: If he broke the tracker, then he..
Bly (bly1234): And or Captain Oblivious.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG:  Darn...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: This really -sucks-.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'll have to lift a finger now..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I feel your pain, man. *He looks at the Stormy*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So hard. Isn't it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I swear I would gun you down right now if--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I wasn't going to have you off and over the cliff in 2 seconds flat.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Okay! Let's go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts walking back*
Bly (bly1234): *Follows him, pistol still out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: There's nothing around.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Trust me.
Bly (bly1234): I hear thngs.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Trust you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Everyone hears things.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Except deaf people.
Bly (bly1234): My in-helmet radar picks up noises from a half a mile radius.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Like what?
Bly (bly1234): An animal.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Oh...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Could be a mocker.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: A what?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb.)
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) (Moderator) has entered the room>
Bly (bly1234): (hi, None)
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Bly (bly1234): (Wb)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (TY.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: A mocker.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You don't know what a mocker is?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Man... They really have put the low-profile on you guys.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: A mocker is like a... Well, copy-cat radar signature.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Which, could explain the lack of our dear Wolfy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You might pick up, animal, but really there's nothing there.
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Just a remnant of its signature.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It only occurs on some planets.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: With high energy flow.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: High energy flow?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yeah.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: But... What about the Dark Energy?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Don't you think it got a bit dark out early?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Gulp*
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): Is Aer-May really deceased?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yeah.
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Even dead animals have an energy signature.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: She had every last drop of energy drained from her.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We walk up to the SUV*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Dead...things, rather.
Bly (bly1234): *Gets in the front*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy gets in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And the MCG gets in the driver seat*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Okay...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: One more place to check.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Not far o--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Okay. We'll have to back-track.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: You sure?
Bly (bly1234): *Notes that the Officer is still behind us*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yeah, I'm sure.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: That lady kind of scares me.
Bly (bly1234): *and the Yulairian Citizen is not far back too, eager to hit me*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hold on.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets out and walks back to the police SUV's window*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They have a short conversation and the officer pulls the SUV off to the side of the road and gets out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They both walk back to the black SUV and get in*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Glares at the Stormy*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG starts the car up and turns around*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And keeps going*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Alright, so...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Apparently he's in the city...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: And, if he's not... Well, that...might come close to worrying me.
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): speeder bike completed
Bly (bly1234): *The Yulairian Citizen continues to follow us*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So.
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): time for the AT-AT!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: That dark energy...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'll, *Opens the glovebox and pulls out headphones*
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (its 12 MB)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He hands them to the officer*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Put 'em on and listen.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ... Okay...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The officer does so*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And then takes them off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: What the hell is this?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Info download.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Using soundwaves.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You now know exactly what just happened.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Think about it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Whoa... You-you're right...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Info download?
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): dang, I got EOCs on tuesday
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Don't ask, it causes less questions.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: What's wrong with questions?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: What did I just say?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: So much for not asking questions.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ... 
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) (Moderator) has entered the room>
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): are we pring atm
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ??
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We drive into the city*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (which one??)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (the space one, or a new one)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ??
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The space one.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So, anyhow...
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (then why are we driving into a city)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ??
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wait... Why did you say "don't you think it got a bit dark early"?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Well, the sun stays up longer, right?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Than what it did today?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Yeah...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Dark...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Put two and two together...
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (are we on europa or what ever??)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wait...
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: It -is- around us?
~Naga Krion~ (drakon013): (I made a Drakonian unifrom : )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Epic.)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ( )
Bly (bly1234): (Looks good)
~Naga Krion~ (drakon013): (Epic? It's a shitty MS paint drawing XD)
~Naga Krion~ (drakon013): (Ming making some of your own uniforms?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I am.)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Just haven't posted any.)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): i have edited my pages and is happy)
~Naga Krion~ (drakon013): (Making*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yes. It's around us. Didn't you listen to what I said earlier?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He stops the car*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Darn!
Bly (bly1234): Are we getting out?
~Naga Krion~ (drakon013): (Never try and write an article while you talk XD)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: What?
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (where are we in the car)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It just changed...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You aren't in it.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (This is a different Space RP.)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): awh man
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Changed?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The officer gets out*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (feels left out)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hey! Where ya goin'?
Teh Spirit Of Nonë223 (none223): (The AT-AT is one big motherfrigger)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: I've had enough this.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The officer walks off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'll have to whack her later on...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Whack her?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yeah. She knows too much.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I know just as much as she does...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yeah. You're first.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy frowns, though it's not visible due to the helmet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nah. I'm kdding.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): kidding*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He turns the SUV around and keeps going*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'm positive this is it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: It's just...we'll have to go through where we were.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: So, uh, Bly?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Darn... I lost that one.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Lost what one?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I forgot what I was gonna say.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Oh. Not perfect, are we?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: No, I am.
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Are you insane?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I really think you are..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I hate you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yep.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We drive past where we were before*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (we should go back to the space pr i was in....just saying)
~Naga Krion~ (drakon013): (No)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (hater)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You could join this one.)
<Teh Spirit Of Nonë223 (none223) has left the room>
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (how)
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes, I am a hater. Particularly, I hate -you-.)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (now naga you have no reason to)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... Are we there yet?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Have we stopped?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Then do you think we're there?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: No...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Then why'd you ask? Sheesh.
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (kotor how can i join??)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Who's kotor?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Why are you asking a clan?)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (lol i only looked at the front of the name sorry, wolf how can i join the rp ??)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (NP.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Well...)
~Naga Krion~ (drakon013): ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Read a bit of that.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Read the rules. There are a few errors, but Kortoris is too lazy to fix them)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (k)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (This is odd...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I've edited like...half of the B articles and it's not showing up that I have.
~Naga Krion~ (drakon013): (My edits aren't showing up either)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Really?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hm.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Must be a problem with the wikia.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (They'll fix it soon enough.)
~Naga Krion~ (drakon013): (The edits are there, they just don't show up in activity feeds/etc)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (wolf do you like Taylor Swift much)
~Naga Krion~ (drakon013): (Yes. She's his wife)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): xD
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not really.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I don't like her.)
~Naga Krion~ (drakon013): (I'm thinking Megan Fox would be a good admiral ^^)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): Latest Activity
(For more information on this topic, please visit Special:RecentChanges, it contains more advanced information on the changes.)
edited by Wolf802 39 minutes ago 
Added image:	
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (She was just a very close comparison to Aer-May.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (With slight edits.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Where'd you get the name. "Aer-May"?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Yeah?)
Bly (bly1234): MCG? Are we there yet?
Bly (bly1234): This is getting ridiculous.
Bly (bly1234): We've been driving around for the past hour.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm gonna be making a picture for the SUVs used by the military soon.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We come over a hill, and begin heading towards the next large city*
~Naga Krion~ (drakon013): (We use half-tracks =3)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant's up against the shore that is just near the city*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: The Radiant?
Bly (bly1234): *Do we see it?*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf? Where'd you get the name. "Aer-May"? I am quite curious)
Bly (bly1234): What happened there?
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ( i have an idea for the SUV's, just can they be offensive)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I made it up.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Why?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Just wondering)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Oh...
~Naga Krion~ (drakon013): (Offensive?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Long story.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Confidential.
~Naga Krion~ (drakon013): (SUV: Your mother is so fat...)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (like can they have a gun??)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He goes off ont oa side road*
Bly (bly1234): Is this why he's upset?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Well, yeah.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: T--
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: His two girls died.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: What?
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: It's what one of the stormtroopers said earlier.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Which is quite true.
~Naga Krion~ (drakon013): (Pete. If you steal stuff from SW, even worse, from Halo, I will personally have you kicked out of WBVDKT)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga's anti-SW.)
Bly (bly1234): (No, I agree with Naga)
~Naga Krion~ (drakon013): (I hate Halo.)
Bly (bly1234): (Absolutely NO Halo)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Agreed.)
~Naga Krion~ (drakon013): (It's an OK game)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja):
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (this SUV'y enough)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I already have the model.)
~Naga Krion~ (drakon013): (But 99.9% of the people who play it are prepubescent assholes who won't shut up)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I just need to edit it...)
Bly (bly1234): (Same with Call of Duty)
~Naga Krion~ (drakon013): (I was gonna get Halo. But then, I realized the community was shit)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (just because i like halo you need to hate me)
Bly (bly1234): (Same with 99% of all Xbox360 Games)
~Naga Krion~ (drakon013): (Call of duty is a bit better, but go with BFBC2)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (let me guess you like the PS3)
~Naga Krion~ (drakon013): (Hey! AC6 for the 360 is great!)
Bly (bly1234): (no.)
Bly (bly1234): (I have the 360)
~Naga Krion~ (drakon013): (No, not really. And the wii is shit)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ( thank you)
Bly (bly1234): (and the 720)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (the wii is shit)
~Naga Krion~ (drakon013): (Everyone: ZOMG IT HAS FUCKING WIIMOTES THAT SENSE MOTION)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ( i love BFBC2)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (lol naga)
~Naga Krion~ (drakon013): (No HD graphics, no good games...)
Bly (bly1234): Are we there yet?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: No.
~Naga Krion~ (drakon013): (If they port MW2 for the Wii, it would be decent)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We pull onto the beach and start driving through the shallow water, which is extremely clear at the moment*
Bly (bly1234): *Looks into the water*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (has to go, later guys)
Bly (bly1234): (Bye)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We come up behind the crashed Radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Girl broke her nose.
Bly (bly1234): Now do we get out?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Split right in half.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He pulls onto the beach and drives along the hanger which is several feet into the sand*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The right hanger*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He stops near a cut-away opening*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He shuts the car off and gets out*
Bly (bly1234): *Gets out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy gets out*
Bly (bly1234): *Opens the door for the Stormie*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Thanks.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG walks through the opening*
Bly (bly1234): Np.
Bly (bly1234): *Follows him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The hanger is a mess, with fighters piled up agaisnt the wall*'
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And various items strewn across it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Along with a few lose warheads*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks across it towards the entry-way to the ship*
Bly (bly1234): *Pulls out Pistol* I sense danger.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The doors slowly open*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks into the hallway and continues*
Bly (bly1234): *Follows him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy follows as well*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets into an elevator*
Bly (bly1234): *Gets in as well*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Is
Bly (bly1234): I trust it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He presses a button*
Bly (bly1234): If not, We'll just fall to our deaths.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Dammit! *He jumps through the closing doors*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Hm-hm!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: You're sick.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: *Checks his forhead*
Bly (bly1234): *Holds onto the railing*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nope.
Bly (bly1234): (*Likes this character*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (He'll be re-occuring.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (He's much like Jack Harkness, actually.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * *
Bly (bly1234): Which button do we press?
Bly (bly1234): *Goes to control panel*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The elevator stops after going up*
Bly (bly1234): (oh)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The doors open*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Forgot to mention that.)
Bly (bly1234): *Steps out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks out and heads down another corridor*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Follows*
Bly (bly1234): How do you know your way around so well/
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: This is the living deck... What, do you expect to find him hiding in someone's underwear drawer?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: No. Atleast I hope not.
Bly (bly1234): *has emptied the contents of the crate into a backpack, which is on my back*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: That'd be awkward.
Bly (bly1234): If Nly was here, he'd like to be in Faretel's.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Who wouldn't?
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: What?!
Bly (bly1234): Me.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'm kidding.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I hate the old wtich.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: But I repsect her.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nah! I don't. Heh!
Bly (bly1234): I'm not fond of her.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He walks into a room*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It happens to be mine*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is there, sifiting through various old artifacts
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Heya, big boy.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Miss me?
Bly (bly1234): *Takes off backpack*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Quite frankly, no.
Bly (bly1234): I have a gift for you, Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Dead girl still on the bridge?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) glares over at MCG, then looks over at Bly
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Stop callin' her that!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Why? Will she curse me from the grave?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: No... I--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Okay, then.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks over to Bly
Bly (bly1234): *Only met Aer-May once briefly, so does not say anything*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You escaped...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's good.
Bly (bly1234): Yes.
Bly (bly1234): DoctoR Tourny rescued me.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm sure that was interesting...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm sorry we couldn't do anything...
Bly (bly1234): It is okay.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We had all resources being put into the ar.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): war*
~Naga Krion~ (drakon013): *Ming, on the ICN City of Dis, which is steaming towards the Gate in Sector M13, comms Faretel*
Bly (bly1234): Same with outs.
Bly (bly1234): ours*
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Faretel answers*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Admiral...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Also, we...blew up Nly's ship....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It was really kind of a mishap...
Bly (bly1234): About a quarter of the fleet was ripped apart in the rift transport.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Though, I can say he started it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Talkative...
Bly (bly1234): While I regret that happened, it was his fault.
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: I heard... what happened... on Yualir *she seems extremely sad*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (has forgot who Nly is, brain blank)
Bly (bly1234): I demoted him. 
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: I'm... sorry...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hm.
Bly (bly1234): To Shuttle Pilot, his original rank.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Yes...
Bly (bly1234): He's here now, looking for Faretel.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: The Luminous has been put into serivce...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Really?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I hope he doesn't find her.
Bly (bly1234): Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): For his sake.
Bly (bly1234): same.
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ( WHO IS "Nly" !?!?!?!?!?)
Bly (bly1234): I'm glad we didn't bring him along, or he'd be sifting through her quarters.
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: If there is anything... Drakonia can do... for Yulair... it will be done.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (A once-admiral-now-shuttle-pilot shuttle Pilot.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Who is in love with Admiral Faretel)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ( i see are we still in that one i left from)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Sets down some papers*  That's awfully kind of you...
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ( the RP)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Again.... I'm so sorry...
Bly (bly1234): *80's porno music plays, as the two cross comms and engage in a kiss*
~Naga Krion~ (drakon013): (You wish)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: There's nothing you could've done...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (what rp are we in right now???)
~Naga Krion~ (drakon013): (I dare not ask how you know 80's porno music)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The Space RP.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Space/ WBVDKT)
Bly (bly1234): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (... Ow.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (That must've hurt.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Anyway!)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (k later)
~Naga Krion~ (drakon013): (TWSS)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Why so talkative all of the sudden?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Got over it? No...
Bly (bly1234): What happened?
~Naga Krion~ (drakon013): *A tear appears in Ming's normal, non-patched eye*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Seeing who you are...
~Naga Krion~ (drakon013): *she ends the comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: That's....odd...
Bly (bly1234): *Opens backpack* Do you want your gift?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: She didn't actually like Aer-May, did she?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sure.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns back to the MCG
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You would know if I was lying.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: That I would.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns back to Bly
Bly (bly1234): *Three Baker's Dozen Chocolate-Chip Cookies are in the backpack*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Faretel?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): OOh.
~Naga Krion~ (drakon013): (Ming was faintly inspired by: )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: Want me to get your gun?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Why?
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: Well, seeing as how that image is now burned into your brain...
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): Bwa ha ha
Bly (bly1234): (Hi Vat)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: I was thinking you'd want to eat it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Faretel storms out of the room*
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): *is back*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Yelling is heard*
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): (And it's Vet, biy)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Along with several blaster shots*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Thank you, Bly.
Bly (bly1234): No Problem.
Bly (bly1234): I hope that cheers you up.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns to the MCG
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What're you doing here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: What're -you- doing here?
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen): (Give me some suggestions as to imporvie it if you want,.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ... Well?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm going through artifacts.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Really, though. Why are you here?
Bly (bly1234): (It has come between Ming Vs Vat as CDC Supreme Allied Commander)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Well, the Chancellor called off the search... So, I don't know, actually.
Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You're goin' in the Luminous, hm?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I dunno.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Okay! So.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... Okay, I'm just gonna do this...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Wolf? Do you need to talk about what happened?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mm-no. I don't think so.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: So, I can go home?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You can go home.
<Darth Vetrayan ಠ_ಠ (darthvatrayen) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... *Turns to the MCG*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Are you done here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG turns to Bly*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Are we done here?
Bly (bly1234): Hmmm.
Bly (bly1234): I am not sure.
Bly (bly1234): *turns to Wolf* are we done here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I am expected to turn to the wall and ask the same question, yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I was hopin' for it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I think so.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Okay! Home! *He starts walking out*
Bly (bly1234): *Does not move*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG puts a hand on his chest and pushes him back*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Nuh-uh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: B-But... We're done?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: We're not done until I say we're done.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb.)
Bly (bly1234): (Team Won is going down!)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) (Moderator) has entered the room>
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Bly (bly1234): (Wb)\
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Ty.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: You said were done!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: No I didn't.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): we were*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Didn't he?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I just wanna go home.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Okay. *Takes his hand away*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Alright. Let's go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I'm not going.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: You can walk.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... *Turns around*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Okay, let's go.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He starts walking out*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Stormy follows*
Bly (bly1234): ...
~Naga Krion~ (drakon013): (WOLF!!!)
Bly (bly1234): *Grabs Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
~Naga Krion~ (drakon013): ( )
~Naga Krion~ (drakon013): (WIN!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
* Bly (bly1234) grabs Wolf's arm
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don[t plan on going anywhere.
~Naga Krion~ (drakon013): (Better vid: )
Bly (bly1234): You can't honestly think of remaining here.
~Naga Krion~ (drakon013): (With Thunderbirds music!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I've got some things to go through.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm moving over to the Luminous.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Might as well get my belongings.
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): You can't move on to a new ship.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Like you said...
Bly (bly1234): This is your ship.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can't stay here.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Was.
Bly (bly1234): Is.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Radiant's dead...
Bly (bly1234): Not if I can't do anything about it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It was bound to happen sooner or later.
Bly (bly1234): *Takes out hammer and nails*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) grins
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Really...
Bly (bly1234): we've rebuilt it before, we can do it again.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We might be able to repair the Radiant..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, it won't be the same.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It'll just be a ship...
Bly (bly1234): What do you mean?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Not what it was...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Radiant was once alive...
Bly (bly1234): ...What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It had it's own life-force...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It was an extent...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It literally died.
Bly (bly1234): The Bly Machine's Bridge talks to me occasionally, but I never refered to it as alive.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There's different terms for it...
Bly (bly1234): I'll fix this thing regardless.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You know...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's kind of funny...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Both Aer-May and the Radiant died at the same time...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But only those two...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No one else...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I mean, there were hundreds of people onboard...
Bly (bly1234): Somehow I fail to see the humor.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You'd think someone else would die..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The MCG comes out of my closet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Yeah. Hallo.
Bly (bly1234): Unless, only both of them were meant to die.'
~Naga Krion~ (drakon013): g2g cya
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: Wolf? What the hell is this?
Bly (bly1234): (Bye)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He holds up a gold stick*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Bly (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's a gold stick...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: But, what's it do...?
Bly (bly1234): *At that time, the shuttle lands nearby the Radiant*
Bly (bly1234): *Looks out the window, to see Nly and two army sgts walking off*
Bly (bly1234):
Bly (bly1234): What's he going to do now?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It...sits around.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: I mean, I don't see anything sp--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's a spray-painted stick.
Bly (bly1234): Nly: *Enters the ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MCG: ... Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He goes back into the closet*
Bly (bly1234): (Does Faretel have a room?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not on the Radiant.)
Bly (bly1234): (Nly: DANGIT!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (But...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (If she -were- onboard, she'd have a room.)
Bly (bly1234): Nly: *hacks into the computer*
Bly (bly1234): Nly: *finds where Faretel last slept, he goes into that room*
Bly (bly1234): *Unfortunately, half the room is missing*
Bly (bly1234): *The dresser and bed remains*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Due to it being where the bridge split*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *nose**
Bly (bly1234): Nly: *To army sergeants* remain here!
Bly (bly1234): *He goes in and faints*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I just hope he doesn't go to the bridge...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Actually, I need to go there now.
Bly (bly1234): Same.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mind coming?
Bly (bly1234): Sure.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts walking to the bridge
Bly (bly1234): *Follows*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You met..."him"
Bly (bly1234): Define Him?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guy with the coat?
Bly (bly1234): Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Strange one, hm?
Bly (bly1234): I parked in the street, and- 
Bly (bly1234): Yulariain Citizen: AHA! *Punches me*
Bly (bly1234): !^@ *Falls to the ground*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): O.O
Bly (bly1234): *Pulls out pistol and shoots him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That was...
Bly (bly1234): So that's who has been following me around all night!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What'd you do to him?
Bly (bly1234): Oh, I landed my shuttle in the street and blocked traffic.
Bly (bly1234): The police came and everything
Bly (bly1234): Then I met Stormy.
Bly (bly1234): Then I met that guy.
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Anyhow...
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): ................
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks onto the bridge
Bly (bly1234): *arrives there as well*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The bridge window is broken, and the remaining glass has blood on it*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (back to the erupa voyage??)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May's laying there, dead, on rubble*
Bly (bly1234): (Not yet)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (nevermind)
Bly (bly1234): Why haven't you moved her?
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I haven't felt ike it...
Bly (bly1234): I see.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wow.
That sounds strange.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Anyhow...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) grabs a random artifact
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) puts it around my neck
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks back towards the bridge window
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stops and looks at Aer-May
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I spent a good 5 or so hours just sitting in here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Staring at her...thinking...
<Bly (bly1234) has left the room>
<Bly (bly1234) (Moderator) has entered the room>
Bly (bly1234): *G2g soon*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Anyway!
Bly (bly1234): (Bye)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
Bly (bly1234): *Hits Pause*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Apperance
<Bly (bly1234) has left the room>

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.